
Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Szám: JZI/124/2025.

Jegyzőkönyv
Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2025. június 4-én tartott nyilvános rendkívüli testületi üléséről

Jelen vannak: Kiss Attila, Dr. Brugoviczky Zsolt, Danyi László, Kun Dávid, Rábainé Végh
Anett, Uray Attila, Varkoly Adám, a képviselő-testület tagjai .

Igazoltan távollévő: Bárányné Balogh Melinda később érkezik
Dr. Bobkó Géza képviselő 2025. június 3-án elhunyt.

Meghívottak: Megjelent:
Dr. Koncz Zsófia - a térség országgyűlési képviselője nem
Dr. Béni Gyula - jegyző igen
Dr. Ináncsi Tünde - a Szerencsi Járási Hivatal vezetője nem
Dr. Away László - a Szerencsi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke nem
Horváth Ernő - a Szerencsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke nem
Szabó Arpád - a Szerencsi Tankerületi Központ igazgatója nem
Rubi Zsoltné - a Szerencsi Szakképzési Centrum kancellárja nem
Bukta Márta - a Szerencsi Szakképzési Centrum igazgatója nem
Czili Adrienn - Hatósági ás Humán Iroda vezetője nem
Takácsné Szabados Mária - Hatósági és Humán Iroda helyettes vezetője nem
Fazekas László - informatikai vezető nem
Tóth-Varasdy Klaudia - Pénzügyi Iroda vezetője nem
Kecskésné Nagy Edit - a Szerencsi Óvoda ás Bölcsőde igazgatója nem
Takács Mihály István - a Szerencsi Városüzemeltető Non-profit KR ügyvezetője igen
Tóth István - a Szerencsi Városgazda Non-profit KR ügyvezetője nem
Dr. Sipos Attila - az ESZEl Alapszolgáltatási Központ igazgatója nem
Majoros Judit - a Zempléni Múzeum igazgatója nem
Király Judit - a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója nem
Szerencsi Hírek Szerkesztőségének képviselője igen
Globo Televízió képviselője nem

Kiss Attila polgármester köszönti az ülésen megjelenteket és a TV nézőket. Felkéri Farkas
Beáta testületi referens kollégát ossza meg emlékező gondolatait a tragikus hirtelenséggel
elhunyt Dr. Bobkó Géza főigazgató főorvosról, képviselőről.
Ezt követően ajelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 9 képviselőből 8 fő jelen van, a testület
határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja, hogy ajcgyzőkönyv hitclcsítőjc Dr. Brugoviczky
Zsolt képviselő legyen. Szavazásra bocsátja javaslatát.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 8 fő
Jelen van: 7 fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7

‚



Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
109/2025. (VL 4.) határozata
a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. június 4-i testületi ülésének
jegyzó’könyv-hitelesítójévé Dr Brugoviczky Zsolt képviselőt választja meg.

Kiss Attila polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére a meghívó szerint azzal
kiegészítéssel, hogy az Egyebek között kéri napirendre venni a „Tájékoztató a Szántó J. Endre
Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet helyettesítéssel megbízott vezető személyéről”.

Megh ívó:
MEGHÍVÓ

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
2025. június 4-én (szerdán)

10:00 órától
a Szerencsi Közös Onkormányzati Hivatal

II. emeleti nagytanácskozó termében
tartja testületi ülését

melyre
tisztelettel meghivom.

Napirend:

1) Rendelet tervezet a Környezetvédelmi Alapról
Előteijesztő: Dr. Béni Gyula jegyző
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság, Pénzügyi Bizottság

2) Rendelet tervezet Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes
helyi adókról szóló rendeletének megalkotására
Előteijesztő: Dr. Béni Gyula jegyző
Tárgyalja: Jogi és Ugyrendi Bizottság, Pénzügyi Bizottság

3) Rendelet tervezet főiskolai és egyetemi, valamint a felsőoktatási tanulmányaikat
kezdő fiatalok tanulmányi támogatásáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság

4) Előterjesztés egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről
Előteijesztő: Dr. Béni Gyula jegyző
Tárgyalja: Jogi és Ügyrendi Bizottság
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5) Döntés ingatlanok értékesítéséről, valamint egyes ingatlanok esetében új pályázat
kiírásáról
Előterjesztő: Kiss Attila
Táigyalja. Pénzügyi Bizottság, Városfejleszlési Bizottság

6) Ingyenes tanuszoda és weilness belépő biztosítása
Előteijesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

7) Egyebek
- Tájékoztató a városi tanuszoda megnyitásáról (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Kiss Attila polgármester

- Tájékoztató a „Tehetségbarát Önkormányzat” díj elnyeréséről
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester

ZÁRT ÜLÉS

8) Az Ond, Kossuth u. 18. szám alatt lévő ondi óvoda épületének hasznosításával
kapcsolatos kérelem
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Városfejlesztési Bizottság

9) A Nord-Starke Holding Kft. ingatlanhasznosítási kérelme
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Városfejlesztési Bizottság

10) Javaslat a Vörösmarty-Dél kereskedelmi övezethez kapcsolódó Út építési
költségeinek finanszírozására
Előteijesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 8 fő
Jelenvan: 7fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
110/2025. (FL 4.) határozata
a napirend elfogadásáról

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. június 4-i testületi ülésének
napirendjét az alábbiak szerintfogadja el:
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1) Rendelet tervezet a KörnyezetvédelmiAlapról
Előterjesztó’: Dr Béni Gyula jegyző
Tárgya~a: Jogi ás Ügyrendi Bizottság, Pénzügyi Bizottság

2) Rendelet tervezet Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes helyi
adóktól szóló rendeletének megalkotására
Előterjesztő: Dr Béni Gyula jegyző
Tárgya~a: Jogi ás Ugyrendi Bizottság, Pénzügyi Bizottság

3) Rendelet tervezet főiskolai ás egyetemi, valamint a felsőoktatási tanulmányaikat kezdő
fiatalok tan ulmányi tánzogatásáról
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgya~a: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

4) Előterjesztés egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről
Előterjesztá’: Dr Béni Gyula jegyző
Tárgya~a: Jogi ás Ügyrendi Bizottság

5) Döntés ingatlanok értékesítésáről, valamint egyes ingatlanok esetében Új pályázat kiírásáról
Előterjesztő: Kiss Attila
Tárgya~a: Pénzügyi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság

6) Ingyenes tanuszoda ás wellness belépő biztosítása
Előterjesztő: Kiss Attila polgárni ester
Tárgya[/a: Pénzügyi Bizottság

7) Egyebek
- Tájékoztató a városi tan uszoda megnyitásáról

Előadó: Kiss Attila polgármester

- Tájékoztató a „ Tehetségbarát Önkormányzat” díj elnyeréséról
Előtetjesztő: Kiss Attila polgármester

- Tájékoztató a Szántó J Endre Egyesített Szociális ás Egészségügyi Intézet
helyetlesítéssel megbízott vezető’ szenzélyérói
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester

ZÁRT ÜLÉS

8) Az Ond, Kossuth a. 18. szán; alatt lévő ondi óvoda épületének hasznosításával kapcsolatos
kérelem
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgya~ja: Városfejlesztési Bizottság

9,) A Nord-Starke Holding Kft ingatlanhasznosítási kérelnze
Előterjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgya~a: Városfejlesztési Bizottság

10,) Javaslat a Vörösmarty-Dél kereskedelmi övezethez kapcsolódó Út építési költségeinek
finanszírozására
Előtetjesztő: Kiss Attila polgármester
Tárgya(fa: Pénzügyi Bizottság, Városfejlesztési Bizottság
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1. Rendelet tervezet a Környezetvédelmi Alapról

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Béni Gyula jegyző: A rendelet megalkotását az tette szükségessé, hogy van egy
környezetvédelmi alap, egy elkülönített számla, amin pénznek kellene lemii, és ezt a pénzt fel
tudnák használni sok célra. Az előző rendeletben nem volt sok cél meghatározva, egy-két célt
állapítottak meg, ezt szerették volna bővíteni. A mostani rendelettervezetben két részre
bontanák a felhasználás lehetőségét. Lenne egy központi cél, ez 25 darab célt foglal magába.
Például levegő tisztaságának védelme, felszíni vizek védelme, talajvédelem, zaj és
rezgésvédelem, élővizek védelme, közterület tisztaságának elősegítése, illegális hulladék
elszállítása. Erről kellene minden éven a testületnek egy programot meghirdetnie, és ez alapján
tudna az önkormányzat, a hivatal gazdálkodni ezzel a pénzzel. A másik felhasználási módja
pedig a lakosságot érintené. Lehetőséget biztosítanának arra, hogy azok a lakosok, akik
nincsenek rákötve az ivóvízhálózatra vagy szennyvízhálózatra, ők tudjanak csatlakozni,
pályázhatnának, és a pályázat eredményeként az önkormányzat finanszírozná a bekötést
részükre. Ezeket a célokat fogalmazták meg a rendeletben. A rendelet megalkotásának egyik
fontos eleme volt az, hogy a kormányhivatalnak véleményezni kellett ezt a rendeletet. Ez múlt
hét pénteken meg is érkezett, és a hatóság elfogadásra javasolja és támogatja a
rendelettervezetet.

Kiss Attila polgármester: A múltkor elhangzott, hogy fedezethiány van a számlán. Kiderült-e
már mi történt?

Dr. Béni Gyula jegyző: Igen. Azt tudni kell, hogy a talajterhelési díjból befolyt összeg és
különböző környezetvédelmi bírság az, ami ezen a számlán meg kell, hogy jelenjen. 2021.
decemberében erre a számlára 20 millió forint került a talajterhelési díjról. Jelen pillanatban a
mai napon 4365 Ft van a számlán. Ahogy elhangzott ez az összeg csak meghatározott célra, a
rendeletben meghatározott célra lehet felhasználni. A nyomozás eredményeként arra jutottak,
hogy amikor felkerült a számlára az összeg 2021-ben, utána még azon az éven december 21-én
15 millió forintra csökkent az összeg, tehát 5 millió forintot emeltek le a számláról, és így
folyamatosan minden évben csökkent az összeg, ami elsősorban MVM-es, tehát közvilágítás,
illetve egyéb közszolgáltatások díjainak kifizetésére került. Tehát megállapítható, hogy a
felhasználás szabálytalan volt.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság az
előterjesztést megtárgyalta és elfogadásrajavasolja a rendeletet.

Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság az előteijesztést
megtárgyalta és elfogadásrajavasolja a rendeletet.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
rendelet tervezetet.

Döntési javaslat:

Tervezet

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének ...12025. (...) önkormányzati rendelete
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a Környezetvédelmi Alapról

[1] Szcrcncs Város Önkormányzatának célja a rendelet megalkotásával, hogy segítse a környezetvédelmi feladatok
hatékony ellátását és hozzájáruljon a környezeti ártalmak megelőzéséhez, a környezeti károk mérsékléséhez,
ösztönözze a környezetszennyezés csökkentésére irányuló társadalmi tevékenységet.

[2] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a környezet védelmének általános szabályairól szóló
1995. évi LIII. törvény 58. ~ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, azAlaptörvény 32. cikk (1) bekezdés
a) pontjában, a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális
alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 85. ~ (1) bekezdés i) pontjában
meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

1~A Környezetvédelmi Alap célja és bevételei

1. ~

(1) Szerencs Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) Környezetvédelmi Alapot (továbbiakban:
Alap) hoz létre ás tart fenn.

(2) Az Alap célja, hogy hatékonyan segítse az Önkormányzat környezet-, klíma- és természetvédelmi feladatainak
ellátását, ezen belül:
a) a szükséges környezet- és klimavédelmi intézkedések végrehajtását,

aa) a már bekövetkezett környezeti károk mérséklését és
ab) a környezeti ártalmak megelőzését,

b) környezetkímélő tevékenységek, környezetbarát technológiák elterjedésének elősegítését,
c) zöldterület-gazdálkodását,
cl) természeti értékek megóvását,
a) környezetvédelmi oktatást, nevelést.

2. ~

Az Alap bevételei a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 58. ~ (2)
bekezdésében, valamint a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény 80. ~ (4) bekezdés b) pontjában
foglaltakon túl:
a) az Alap javára teljesített önkéntes befizetések és támogatások,
b) pályázat útján elnyert összegek,
c,) egyéb, az Alapot megillető bevételek.

2. A Környezetvédelmi Alap felhasználása

3. ~

(1) Az Alap bevételeit kizárólag környezet-, klíma-és természetvédelmi célokra lehet felhasználni, így különösen
Szerencs Város közigazgatási területén:
]. a levegő tisztaságának védelme;
2. a felszíni és felszín alatti vizek védelme;
3. talajvédelem;
4. zaj- és rezgésvédelem;
5. hulladékgazdálkodás és -ártalmatlanítás;
6. természeti értékek és területek megőrzése, fenntartása és rekonstrukciója;
7. egynyári és évelő növények, facsemeték beszerzése közterületi és közösségi ültetések, parkosítás céljára
8. ültetési programokhoz szükséges facsemeték és egyéb növények, illetve öntözőzsákok, drain csövek, egyéb

eszközök beszerzése
9. közösségi hulladékgyűjtési programok megvalósítása
10. szelektív hulladékgyűjtésről és illegális hulladékról szóló szemléletformáló tevékenysége
11. közterület tisztaság elősegítése, illegálisan kialakított hulladéklerakó helyek megszüntetése
12. zöldfelület védelme és tisztántartása
13. illegális hulladék elszállítása és az ismételt lerakás megelőzése, vadkamerák beszerzése és fizikai

akadályok kihelyezése, kialakítása

6



14. természetvédelmi területek botanikai, zoológiai, egyéb tudományos felmérése, kezdési terveik elkészítése,
frissítése

15. természetvédelmi területek fenntartása, bemutató/érzékenyítő eszközök beszerzése, javítása, pótlása
16. védett/védelemre javasolt növények felmérése, bevizsgálása és védelme
17. fa-és növénykataszter elkészítése, frissítése és működtetése
18. élővizek biológiai felmérése, élővíz revitalizáció
19. biológiai szúnyoggyérítés és az ezzel kapcsolatos szemléletformálás
20. madár- és rovarbarát zöldterületek tervezése, kivitelezése és fenntartása
21. vadvédelmi, vadkármegelőzési és -elhárítási feladatok
22. állatvédelmi programok, a társállatokkal való együttéléssel kapcsolatos programok, ivartalanítási akciók és

szemléletformálás
23. városi vízmegtartó megoldások tervezése és kivitelezése, szemléletformálás
24. kerti és közösségi komposztálás népszerűsítése, szemléletformálás
25. levegőminőség mérők beszerzése és üzemeltetése

(2) Az Alapba érkező, a talajterhelési díjból származó bevételek a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi
LXXXIX. törvény 21/B. ~ (2) és (3) bekezdése szerint használhatóak fel.

(3) Az Alap éves összege nem fordítható teljes egészében egy célra.

4. ~

(I) A jegyző a költségvetés tervezése során évente felhasználási tervet készít az Alapba várhatóan befolyó
bevételeknek a 3.~-ban részletezett célok megvalósítását biztosító felhasználására.

(2) Az Alap éves felhasználási tervéről Szerencs Város Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága (továbbiakban:
Bizottság) javaslata alapján Szerencs város polgármestere dönt.

(3) A (2) bekezdés szerint elfogadott felhasználási terv alapján, csak a 2.~-ban meghatározott bevételek teljesülése
esetén vállalható kötelezettség az Alap kiadási előirányzatára, amennyiben az év közben teljesült bevételekkel
történő előirányzat emelésről a költségvetési rendelet szabályai szerint a polgármester dönt.

5.~

(1) Az Alapból támogatás
a) az éves felhasználási terv alapján, valamint
b) pályázat útján adható.

(2) Az Alap éves költségvetésének legfeljebb 10%-a fordítható pályázati célra.

3. Eljárási szabályok

6. ~

(1) A pályázatot a képviselő-testület írja ki.

(2) Az Alapból nyújtott támogatásra a 3. ~-ban meghatározott célok megvalósítása érdekében írható ki pályázat..

(3) Az értékelési szempontoknak elő kell segítenie olyan megoldások kiválasztását, amelyek
a) közvetlenüljavítják a lakosság általános egészségi állapotát ésjóllétét,
b) a hatóság által kötelezően előírt környezetvédelmi feladat végrehajtását szolgálják,
c) megvalósításuk anyag- és energiatakarékos.

(4) Pályázni a közzétett pályázati felhívásban foglaltak szerint lehet. A részletes pályázati kiírás tartalmazza a
pályázati feltételeket, a pályázat kötelező tartalmi elemeit, benyújtásának módját, határidejét és az elbírálás
határidejét.

(5) A formailag nem megfelelő pályázatok az érdemi elbírálásból kizárásra kerülnek.
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7. ~

(I) Az alapból támogatást jogi személy, továbbá egyéni vállalkozó és természetes személy kaphat.

(2) A pályázó az Alaphoz csak a rendelet előírásainak megfelelő, induló, meg nem kezdett beruházással,
tevékenységgel pályázhat.

(3) A 3. ~ (1) bekezdés szerinti célok megvalósítására irányuló tevékenység csak a pályázat eredményes elbírálását
követően kezdhető meg.

(4) A pályázat elbírálásához - szükség szerint - külső, független szakértő(k) véleménye is beszerezhető.

(5) A nyertes pályázatokról a Bizottság javaslata alapján a Polgármester dönt.

(6) Az önkormányzat a nyertes pályázókkal támogatási szerződést köt.

(7) A pályázó működési kiadásai és a projekt közvetett költségei azAlapból nem támogathatók, így a bérleti díj,
iroda/telephely fenntartási költsége, bérek és járulékaik nem támogatható kiadások, továbbá a támogatás összege
nem fordítható adó-, illeték- vagy köztartozás kiegyenlítésére.

(8) A támogatási szerződés megkötését megelőzően keletkezett számlák a támogatási összeg terhére nem
számolhatóak el.

(I) A támogatás vissza nem térítendő, mértéke a beruházás vagy tevékenység költségeinek lOO%-áig terjedhet.
Ugyanakkor előnyben részesülhetnek a legalább W% önerőt vállaló pályázók.

(2) Az (I) bekezdésben meghatározott korlátot nem kell alkalmazni, ha
a) közcélú környezet- és természetvédelmi feladat finanszírozását,
b) országra, országrészre, régióra kiterjedő kormányzati, ágazati program megvalósítását szolgálja.

9.~

(1) A Bizottság a pályázati cél megvalósulását ellenőrzi, ehhez indokolt esetben külső szakértőt vesz igénybe.

(2) Amennyiben a támogatás kedvezményezettje a szerződésben meghatározott feltételeket - olyan okból, amelyért
felelős - nem, vagy csak részben teljesíti, a támogatást a Bizottság —részben vagy egészben - köteles visszavonni.

1o.~

(1) Az Alap felhasználásáról a polgármester évente a zárszámadásról szóló rendelettervezet tárgyalásával
egyidejűleg köteles a Képviselő-testületnek beszámolni.

(2) A beszámolót a lakosság számára is hozzáférhetővé kell tenni.

4. Különös szabályok a felszíni és felszín alatti vizek védelmére

(~) Az Alapból a felszíni és felszín alatti vizek védelme, és a lakossági közműfejlesztések elősegítése céljából
Szerencs Város közigazgatási területén megvalósuló, ingatlanon belüli szennyvizcsatorna-bekötővezeték
létesítéséhez — pályázati eljárás keretében — szennyvízcsatorna-rákötési támogatás nyújtható.

(2) Szennyvízcsatorna-rákötési támogatás annak a természetes személynek nyújtható,
a) aki a nem vállalkozási célra épített — a tulajdoni lap szerint — lakás, lakóház, lakóépület vagy tanya

megnevezésű ingatlan tulajdonosaként, az ingatlan telekhatárán belül, annak közművesítése érdekében
szennyvízcsatorna-bekötővezetéket létesít és
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/9 akinek háztartásában az egy főrejutó havi jövedelem nettó összege nem haladja meg a pályázati felhívásban
meghatározott összeget.

(3) A támogatás a pályázati felhívás megjelenését követően megkezdett beruházásokhoz, vagy a már megkezdett
azon beruházásokhoz igényelhető, amelyeknél a kivitelezési munkálatok számlái, ennek hiányában a tervezésre
vonatkozó számlák a pályázati felhívásban megadott határidőt követően kerültek kiállításra.

12. ~

(1) Amennyiben a házi bekötőcsatorna a közterületen nincs a telekhatárig kiépítve, a hiányzó szakasz építéséhez
is igényelhető résztámogatás.

(2) Az ingatlan telekhatárán belüli munkák elvégzésére a támogatás szempontjából maximálisan tigyelen~be
vehető költség (a továbbiakban: fajlagos költség) gravitációs bekötési lehetőség esetén a költségek 80%-a,
legfeljebb 300.000 Ft, átemelő-berendezés létesítésével legfeljebb 400.000 Ft.

(3) Amennyiben az ingatlan bekötését biztosító házi bekötőcsatorna a közterületen nem, vagy csak részlegesen
épült ki, a csatlakozási pont és a telekhatár közötti hiányzó szakaszra vonatkozóan a támogatás mértéke 100%.

13. ~

(1) A pályázati kérelemhez természetes személy esetén a következő iratokat kell mellékelni:
a) a pályázó ás a vele egy háztartásban élő személyek jövedelemigazolását,
/9 gyermekek esetén iskolalátogatási igazolást, valamint családi pótlékban részesülők esetén a Magyar

Allamkincstár által kiadott nyilatkozatot a családi pótlék számításnál figyelembe vett gyerekek számáról
és a családi pótlék összegéről,

(2) További kötelezően csatolandó dokumentumok:
a) engedélyezett érvényes kiviteli terv, vagy a még nem engedélyezett kiviteli terv és a terv engedélyezésének

benyújtásáról szóló igazolás,
b) a csatornarákötési munkálatok költségvetése, és
‚9 nyilatkozat arról, hogy elnyert támogatás esetén a szerződéskötést megelőző 30 napnál nem régebbi

tulajdoni lapot a szerződés mellékleteként benyújtja.

14. ~

(1) A támogatás felhasználásának ellenőrzése céljából a támogatott köteles benyújtani kiadott használatbavételi
engedélyt, a velük kötött közüzemi szerződést ás a csatornarákötési munkálatok számláit a Szerencsi Közös
Onkormányzati Hivatalhoz legkésőbb a támogatás odaítéléséről szóló értesítés keltét követő tizennyolc hónapon
belül.

(2) Amennyiben a megítélt támogatás összege meghaladja a csatornarákötési munkálatok számlákkal igazolt
összegét, a különbözetet a támogatott az elszámolást követő 15 napon belül köteles a Környezetvédelmi Alap
számlájára visszatéríteni.

(3) Amennyiben a döntést követő 3 hónapon belül a támogatási szerződés a pályázó hibájából nem kerül
megkötésre, a támogatást visszavontnak kell tekinteni.

15.~

Az Önkormányzat a támogatás el nem számolt részét és annak járulékait a Polgári Törvénykönyvben
meghatározott mértékű, a támogatás folyósitásának napjától számított késedelmi kamatával együtt jogosult egy
összegben, azonnali hatállyal visszakövetelni, ha:
a) a támogatott az elbíráláshoz szükséges adatokat nem a valóságnak megfelelően közölte, vagy a

támogatáshoz az Onkormányzat megtévesztésével jutott,
b) a pályázatban megjelölt felújítási munkák meghiúsulnak,
c) támogatott a számlákat a megjelölt határnapig nem nyújtja be,
‚1) a támogatás visszafizetése előtt a támogatott az ingatlant az Önkormányzat előzetes, írásbeli hozzájárulása

nélkül elidegeníti,
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e) a támogatott a törlesztő részlettel több, mint kéthavi elmaradása van, és írásbeli felszólítás ellenére a
hátralékát a megadott határidő alatt nem egyenliti ki,
a támogatott a támogatás összegét a pályázatban meghatározott céltól részben, vagy egészben eltérően
használja fel.

5. Záró rendelkezések

Ez a rendelet 2025. június 4-én lép hatályba.

Hatályát veszti az önkormányzati Környezetvédelmi Alap létrehozásáról szóló 3112004.(VII.1.) önkormányzati
rendelet.

SZAVAZÁS
Képviselők száma; 8 fő
Jelenvan: Hő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2025. ([“L 4.) önkormányzati
rendelete

a Környezetvédelmi Alapról

fi] Szerencs Város Önkormányzatának céUa a rendelet megalkotásával~ bogy segítse a
környezetvédelmi feladatok hatékony ellátását és hozzájáru(jon a környezeti ártalmak
megelőzéséhez, a környezeti károk mérsékléséhez, ösztönözze a környezetszennyezés
csökkentésére irányuló társadalmi tevékenységet.

[2] Szerencs Város Önkormányzatának Képviseló’-testülete a környezet védelmének általános
szabályairól szóló 1995. évi LIII törvény 58. 5 (1) bekezdésében kapottfelhatalmazás alapján,
az Alaptörvény 32. cikk (1,) bekezdés a) ponUában, a helyi önkormányzatok és szerveik, a
köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és
hatásköreiró’l szóló 1991. évi XZ törvény 85. 5 (]) bekezdés Q pongában meghatározott
feladatkörében eVárva, a következó’ket rendeli cl:

1. A Környezetvédelmi Alap célja és bevételei

1.5

(1) Szerencs Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat,) Környezetvédelmi Alapot
(továbbiakban: Alap) hoz létre és tartfenn.
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(2) Az Alap célja, hogy hatékonyan segítse az Önkormányzat környezet-, klíma- és
természetvédelmifeladatainak ellátását, ezen belül:
a) a szükséges környezet- és klímavédelmi intézkedések végrehajtását,

aa) a már bekövetkezett környezeti károk mérséklését és
ab) a környezeti ártalmak megelőzését,

b) környezetkímélő tevékenységek, környezetbarát technológiák elteijedésének el&egítését,
c) zöldterület-gazdálkodását,
d) természeti értékek megóvásót,
e) környezetvédelmi oktatást, nevelést.

2.~

Az Alap bevételei a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény
58. ~ (2) bekezdésében, valamint a természet védelméről szóló 1996. évi LIIL törvény 80. 5 (4~
bekezdés b) pontjában foglaltakon túl:
a) űz Alap javára te(fesített önkéntes bejizetések és támogatások,
b) pályázat úUán elnyert összegek
c) egyéb, az Alapot megillető bevételek.

2. Á KörnyezetvédelmiAlap felhasználása

3. ~

(1) Az Alap bevételeit kizárólag környezet-, klíma- és természetvédelmi célokra lehet
felhasználni, így különösen Szerencs Város közigazgatási területén:
1. a levegő tisztaságának védelme;
2. afelszíni ésfelszín alatti vizek védelme;
3. talajvédelem;
4. zaj- és rezgésvédelem;
5. hulladékgazdálkodás és -ártalmatlanítás;
6. természeti értékek és területek megőrzése, fenntartása és rekonstrukciója;
7. egynyári és évelő növények, facsemeték beszerzése közterületi és közösségi ültetések,

parkosítás cé,fjára
8. ültetési programokhoz szükséges facsemeték és egyéb növények, illetve öntözőzsákok,

drain csövek egyéb eszközök beszerzése
9. közösségi hulladékgyújtési programok megvalósítása
10. szelektív hulladékgyíijtésről és illegális hulladékról szóló szemléletformáló tevékenysége
11. közterület tisztaság elősegítése, illegálisan kialakított hulladéklerakó helyek

megszüntetése
12. zöldjklület védelme és tisztántartása
13. illegális hulladék elszállítása és az ismételt lerakás megelőzése, vadkamerák beszerzése

és~zikai akadályok kihelyezése, kialakítása
14. természetvédelmi területek botanikai, zoológiai, egyéb tudományos felmérése, kezdési

terveik elkészítése, jhssítése
15. természetvédelmi területek fenntartása, bemutató,’érzékenyítő eszközök beszerzése,

javítása, pótlása
16. védett/védelemre javasolt növényekfelmérése, bevizsgálása és védelme
1 7. fa- és növénykataszter elkészítése, j9’issítése és működtetése
18. élővizek biológiai felmérése, élővíz revitalizáció
19. biológiai szúnyoggyérítés és az ezzel kapcsolatos szemléletjbrmálás
20. madár- és rovarbarát zöldterületek tervezése, kivitelezése ésfenntartása
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21 vadvédelmi, vadkármegelőzési és -elhárításifeladatok
22. állatvédelnn programok, a tá;wállatokkal való együttéléssel kapcsolatos programok

ivartalan ítási akciók és szemléletformálás
23. válosi vízmegtartó megoldások tervezése és kivitelezése, szemléletformálás
24. kerti és közösségi komposztálás népszerűsítése, szemléleűormálás
25. levegőminőség mérő/c beszerzése és üzemeltetése

(2) Az Alapba érkezó a talajterhelési díjból származó bevételek a környezetterhelési díjról szóló
2003. évi LXXXIX törvény 21/B. ‚~~‘ (2) és (3) bekezdése szerint használhatóakfet

(3) Az Alap éves összege nem fordítható teljes egészében egy célra. .

4. ~

(]) A jegyző a költségvetés tervezése során évente felhasználási tervet készít az Alapba
várhatóan befolyó bevételeknek a 3.~’-ban részletezett célok megvalósítását biztosító
felhasználására.

(2) Az Alap éves felhasználási tervéró’l Szerencs Város Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága
(továbbiakban: Bizottság) javaslata alapján Szerencs város polgármestere dönt.

(3) A (2) bekezdés szerint e(fogadott felhasználási terv alapján, csak a 2.5V-ban meghatározott
bevételek te(jesülése esetén vállalható kötelezettség az Alap kiadási előirányzatára,
amennyiben az év közben teljesült bevételekkel történő előirányzat emelésről a költségvetési
rendelet szabályai szerint a polgármester dönt.

5. s~

(1) Az Alapból támogatás
a) az éves felhasználási terv alapján, valamint
b) pályázat útján adható.

(2) Az Alap éves költségvetésének legfe(jebb 10%-a fordítható pályázati célra.

3. Eljárási szabályok

6. ~‘

(1) A pályázatot a képviselá’-testület írja ki.

(2) Az Alapból nyújtott támogatásra a 3. ‚sV~ban meghatározott célok megvalósítása érdekében
írható ki pályázat..

(3,) Az értékelési szempontoknak elő kell segítenie olyan megoldások kiválasztását, amelyek
a) közvetlenüljavítják a lakosság általános egészségi állapotát ésjóllétét~
b) a hatóság által kötelezően előírt környezetvédelmi feladat végrehajtását szolgálják,
c,) megvalósításuk anyag- és energiatakarékos.

(4) Pályázni a közzétettpályázatifelhívásbanfoglaltakszerint lehet. A részletes pályázati kiírás
tartalmazza apályázatifeltételeket, a pályázat kötelező’ tartalmi elemeit, benyújtásának módját,
határidejét és az elbírálás határidejét.
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(5,) Aformailag nem megfelelő pályázatok az érdemi elbírálásból kizárásra kerülnek.

7.~

(1) Az alapból támogatási Jogi személy, továbbá egyéni vállalkozó és természetes személy
kaphat.

(2) A pályázó az Alaphoz csak a rendelet előírásainak megfelelő, induló, meg nem kezdett
beruházással, tevékenységgel pályázhat.

(3) A 3. ~‘ (1) bekezdés szerinti célok megvalósítására irányuló tevékenység csak a pályázqt
eredményes elbírálását követően kezdhető meg.

(‘4,) A pályázat elbírálásához - szükség szerint - külső, független szakértő(k) véleménye is
beszerezhető.

(5,) A nyertes pályázatokról a BizottságJavaslata alapján a Polgármester dönt.

(6) Az önkormányzat a nyertes pályázókkal támogatási szerződést köt.

(7,) A pályázó működési kiadásai és a projekt közvetett költségei az Alapból nem támogathatók,
így a bérleti dú~ irodai’telephely fenntartási költsége, bérek és járulékaik nem támogatható
kiadások, továbbá a támogatás összege nem fordítható adó-, illeték- vagy köztartozás
kiegyenlítésére.

(8) A támogatási szerződés megkötését megelőzően keletkezett számlák a támogatási összeg
terhére nem számolhatóak cl.

8. ~

(1) A támogatás Vissza nem térítendő, mértéke a beruházás vagy tevékenység költségeinek
100%-áig terjedhet. Ugyanakkor előnyben részesülhetnek a legalább 10% önerőt vállaló
pályázó/c.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott korlátot nem kell alkalmazni, ha
a) közcélú környezet- és term észetvédelm ifeladatjinanszírozását,
b) országra, országrészre, régióra kiteijedő kormányzati, ágazati program megvalósítását

szolgá(ja.

9. ~

(1) A Bizottság a pályázati cél megvalósulását ellenőrzi, ehhez indokolt esetben külső szakértőt
vesz igénybe.

(2) Amennyiben a támogatás kedvezményezettje a szerződésben meghatározott feltételeket -

olyan okból, amelyért felelős - nem, vagy csak részben te&esíti, a támogatást a Bizottság —

részben vagy egészben - köteles visszavonni.

(1) Az Alap felhasználásáról a polgárm ester évente a zárszámadásról szóló rendelettervezet
tárgyalásával egyidejűleg köteles a Képviselő-testületnek beszámolni.
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(2) A beszámolót a lakosság számára is hozzáférhetővé kell tenni.

4. Különös szabályok a felszíni ásfelszín alatti vizek védelmére

11. ~

(1) Az Alapból a felszíni és felszín alatti vizek védelme, és a lakossági közmúfejlesztések
elősegítése céüából Szerencs Város közigazgatási területén megvalósuló, ingatlanon belüli
szennyvízcsatorna-bekötővezeték létesítéséhez — pályázati e(járás keretében —

szennyvízcsatorna-rákötési támogatás nyújtható.

(2) Szennyvízcsatorna-rákötési támogatás annak a természetes személynek nyújtható ‚

a) aki a nem vállalkozási célra épített — a tulajdoni lap szerint — lakás, lakóház~ lakóépület
vagy tanya megnevezésű ingatlan tulajdonosaként az ingatlan telekhatárán belül, annak
közművesítése érdekében szennyvízcsatorna-bekötővezetéket létesít és

b) akinek háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nettó összege nem haladja meg a
pályázatifelhívásban meghatározott összeget.

(3,) A támogatás a pályázati felhívás megjelenését követően megkezdett beruházásokhoz, vagy
a már megkezdett azon beruházásokhoz igényelhető, amelyeknél a kivitelezési munkálatok
szám lái, ennek hiányában a tervezésre vonatkozó számlák a pályázati felhívásban megadott
határidőt követően kerültek kiállításra.

12’ ~

(1) Amennyiben a házi bekötőcsatorna a közterületen nincs a telekhatárig kiépít’~’e, a hiányzó
szakasz építéséhez is igényelhető résztámogatás.

(2) Az ingatlan telekhatárán belüli munkák elvégzésére a támogatás szempontjából
maximálisan jigyelembe vehető költség (a továbbiakban: fajlagos költség) gravitációs bekötési
lehetőség esetén a költségek 80%-a, legfe(jebb 300.000 Ft átemelő-berendezés létesítésével
legfe(jebb 400.000 Ft.

(‘3,) Amennyiben az ingatlan bekötését biztosító házi bekötőcsatorna a közterületen nem, vagy
csak részlegesen épült ki, a csatlakozási pont és a telekhatár közötti hiányzó szakaszra
vonatkozóan a támogatás mértéke 100%.

13. ~

(1) A pályázati kérelemhez természetes személy esetén a következő iratokat kell mellékelni:
a) a pályázó és a vele egy háztartásban élő személyekjövedelemigazolását,
b) gyermekek esetén iskolalátogatási igazolást, valamint családi pótlékban részesülők

esetén a Magyar Allamkincstár által kiadott nyilatkozatot a családi pótlék számításnál
jigyelembe vett gyerekek számáról és a családi pótlék összegéről,

(2) További kötelezően csatolandó dokumentumok:
a) engedélyezett érvényes kiviteli terv, vagy a még nem engedélyezett kiviteli terv és a terv

engedélyezésének benyújtásáról szóló igazolás,
b) a csatornarákötési munkálatok költségvetése, és
c) nyilatkozat arról, hogy elnyert támogatás esetén a szerződéskötést megelőző 30 napnál

nem régebbi tulajdoni lapot a szerződés mellékleteként benyújtja.
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14. ~‚

(1) A támogatás felhasználásának ellenőrzése céUából a támogatott köteles benyújtani kiadott
használatbavételi engedélyt, a velük kötött közüzemi szerződést és a csatornarákötési
in unkálatok számláit a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatalhoz legkésőbb a támogatás
odaítéléséről szóló értesítés keltét követő tizennyolc hónapon belüL

(2) Amennyiben a megítélt támogatás összege meghaladja a csatornarákötést munkálatok
számlákkal igazolt összegét, a különbözetet a támogatott az elszámolást követő 15 napon belül
köteles a Környezetvédelmi Alap számlájára visszatéríteni.

(3,) Amennyiben a döntést követő 3 hónapon belül a támogatási szerződés a pályázó hibájából
nem kerül megkötésre, a támogatást visszavontnak kell tekinteni.

15. ~

Az Önkormányzat a támogatás el nem számolt részét és annak járulékait a Polgári
Törvénykönyvben meghatározott mértékű, a támogatás folyósításának napjától számított
késedelmi kamatával együttjogosult egy összegben, azonnali hatállyal visszakövetelni, ha:
a) a támogatott az elbíráláshoz szükséges adatokat nem a valóságnak megfelelően közölte,

vagy a támogatáshoz az Önkormányzat megtévesztéséveljutott,
b) apályázatban megjelöltfelújítási munkák meghiúsulnak,
c) támogatott a számlákat a megjelölt határnapig nem nyújtja be,
d) a támogatás visszaj?zetése előtt a támogatott az ingatlant az Önkormányzat előzetes,

írásbeli hozzájárulása nélkül elidegeníti.
e) a támogatott a törlesztő részlettel több, mint kéthavi elmaradása van, és írásbeli

felszólítás ellenére a hátralékát a megadott határidő alatt nem egyenlíti ki,

]) a támogatott a támogatás összegét a pályázatban meghatározott céltól részben, vagy
egészben eltérően használjafeL

5. Záró rendelkezések

16.,~

Ez a rendelet 2025. június 4-én lép hatályba.

Hatályát veszti az önkormányzati Környezetvédelmi Alap létrehozásáról szóló 3172004. (VIL 1.)
önkormányzati rendelet.

2. Rendelet tervezet Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes
helyi adókról szóló rendeletének me2alkotására

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Béni Gyula jegyző: Jelenleg is rendelkezik az önkormányzat egy helyi adókról szóló
rendelettel, viszont szükséges a hatályos jogszabályoknak megfelelően megszerkeszteni, illetve
fonnába önteni. Ajelenleg hatályos rendeletben nagyon sok módosítást kellett volna eszközölni
ahhoz, hogy ezt a rendeletet formába és jogszabályoknak megfelelően tudják megszerkeszteni,
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ezért inkább Új rendeletet alkottak meg. Az Új rendelet esetében jogszabály Írja elő, hogy nem
lehet súlyosbítani év közben az adóterheket, kedvezményt viszont lehet beletenni. A rendelet
felülvizsgálatakor megállapítást nyert, hogy az egészségügyi dolgozók vagy egészségügyi
intézmény esetében építményadó mentesség biztosítása lehetőség volt adva, viszont telekadó
esetében nem kapott mentességet az egészségügyi intézmény. Ezért javasolják ezt az egy
módosítást beletem~i ebbe az új rendeletbe, és akkor ezzel együtt elfogadni az Új rendeletet.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság az
előterjesztést megtárgyalta és elfogadásrajavasolja a rendeletet.

Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásrajavasolja a rendeletet.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
rendelet tervezetet.

Döntési javaslat:

Tervezet

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének ...12025. (...) önkormányzati rendelete

az egyes helyi adókról

[1] Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének célja a rendelet megalkotásával, hogy a helyi
sajátosságokra figyelemmel szabályozza az adózásra vonatkozó jogokat és kötelezettségeket.

[2] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikkének (2) bekezdésében
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi
CLXXXIX. törvény 13. ~ (1) bekezdés, valamint a 42. * 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva,
valamint a helyi adókról rendelkező 1990. évi C. törvény 1.~ (I) bekezdésben foglalt felhatalmazás alapján a
következőket rendeli el.

Jelen rendelet hatálya Szerencs város közigazgatási területére terjed ki.

2. ~

(I) Építményadó köteles az önkormányzat illetékességi területén lévő építmények közül az a lakás és nem lakás
céljára szolgáló épület, épületrész, melyet kommunális adófizetési kötelezettség nem terhel.

(2) Az adó alapja az építmény négyzetméterben számított hasznos alapterülete.

(3) Az adó mértéke az építmény földrajzi elhelyezkedésétől függően:
a) I. övezet: a 37-es számú főközlekedési út - Miskolc felőli első körforgó - Csalogány utca - Vörösmarty

utca - nyugati városhatár által határolt terület, valamint a 37-es számú főközlekedési Cit - Miskolc felőli első
körforgó - Hámán Kató utca - Kilián utca - - nyugati városhatár által határolt terület, és a Gyár űt - a Bocskai
utca - a Rákóczi Út MAV állomás vasútállomás által határolt terület. Az adó mértéke 230 négyzetméter
alapterületig 810 Ft/négyzetméter/év; 230 négyzetméter alapterület és afelett 1.580 Ft/négyzetméter/év.

b) II. övezet:
ha) az 1. övezeten kívüli, Szerencs város közigazgatási területéhez tartozó területek. Az adó mértéke 810

Ft’négyzetméter/év.
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bb) Az I. övezeten kívüli, Szerencs város közigazgatási területéhez tartozó területeken működő
egészségügyi és gyermekvédelmi, valamint a nevelési-oktatási intézmények céljára szolgáló
helyiségek. Az adó mértéke 405 Ft/négyzetméter/év.

be) szociális és sportintézmények esetében 1 Ft/négyzetméter/év.

3. ~

(1) Telekadó köteles az önkormányzat illetékességi területén lévő telek, melyet kommunális adáfizetési
kötelezettség nem terhel.

(2) Az adó alapja a telek négyzetméterben számított területe.

(3) Az adó mértéke az I. övezet belterületi ingatlanok esetében mindazon építmény, anű nem minősül épületnek
és épület funkciót jellemzően nem tartalmaz, valamint az épülethez, az épületnek nem minősülő építményhez,
nyomvonal jellegű létesitményekhez tartozó védő (biztonsági) terület esetén 90 Ft/négyzetméter/év; a szociális és
sportlétesítmények esetében Ft/négyzetméter/év; minden más esetben 225 Ft/négyzetméter/év. A II. övezetben
az adó mértéke külterületi ingatlanok esetében 1 Ft/négyzetméter/év.

(4) Mentes az adó alól a kizárólag az önálló Orvosi tevékenységről szóló törvény szerinti háziorvos által nyújtott
egészségügyi ellátás céljára szolgáló telek.

4. ~

Q) Az idegenforgalmi adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként 380 Ft.

(2) Adómentesség illeti meg a törvény 31. ~-ában meghatározott személyeket.

5. ~

(1) Az iparűzési adó mértéke az állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó évi mértéke az
adóalap 1,9 %-a.

(2) Adómentes az állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az az adóalany, akinek a vállalkozási
szintű adóalapja a 2 millió Forintot az adóévben nem haladja meg.

(3) Mentesül a helyi iparűzési adó fizetési kötelezettség alól az a háziorvos, védőnő vállatkozó, akinek a
vállalkozási szintű iparűzési adóalapja az adóévben a 20 millió forintot nem haladja meg.

6. ~

A helyi adóval kapcsolatos eljárásban az e rendeletben nem szabályozott kérdésekben a helyi adókról szóló 1990.
évi C. törvény, az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény, valamint az adóigazgatási eljárás részletes
szabályairól szóló 465/201 7.(X1I.28.) kormányrendelet hatályos rendelkezéseit kell alkalmazni.

‘7. ~

Ez a rendelet 2025. június 4-én lép hatályba.

A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti az egyes helyi adókról szóló 23/2008. évi önkormányzati
rendelet.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 8 fő
Jelen van: 7 fő
Szavazott: 7 fő
Igen szavazat: 7

17



Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviseb5-testület 7 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2025. (I/L 4.) önkormányzati
rendelete

az egyes helyi adókról

flJ Szerencs Város Önkormányzata Képviseló’-testületének céUa a rendelet megalkotásával,
hogy a helyi sajátosságokra j7gyelemmel szabályozza az adózásra vonatkozó jogokat és
kötelezettségeket.

[21 Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikkének (2)
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 20]]. évi Í2LXXXIX törvény 13. ‚~‘ (1) bekezdés, valamint a 42. ‚~ 1.
pontjában meghatározottfeladatkörében eljárva, valamint a helyi adókról rendelkező 1990. évi
C. törvény ].~ (]) bekezdésbenfoglaltfelhatalmazás alapján a következőket rendeli et

1. ~

Jelen rendelet hatálya Szerencs város közigazgatási területére teijed ki.

2. ~

(]) Építményadó köteles az önkormányzat illetékességi területén lévő építmények közül az a
lakás és nem lakás céüára szolgáló épület, épületrész, melyet kommunális adóJ~zetési
kötelezettség nem terhet

(2) Az adó alapja az építmény négyzetméterben számított hasznos alapterülete.

(3) Az adó mértéke az építményföldrajzi elhelyezkedésétől függően:
a) L övezet: a 37-es számú főközlekedési út - Miskolc Jklőli első kötforgó - CNsalogány utca

- Vörösmarty utca - nyugati városhatár által határolt terület, valamint a 37-es számú
főközlekedési út - Miskolcfelőli első körforgó - Hámán Kató utca - Kilián utca - - nyugati
városhatár által határolt terület, és a Gyár Út - a Bocskai utca - a Rákóczi út - 1vL4 V
állomás vasútállomás által határolt terület. Az adó mértéke 230 négyzetméter
alapterületig 810 Ft/négyzetméter/év; 230 négyzetméter alapterület és afelett 1.580
Ft/négyzetméter/év.

b,) IL övezet:
ba,) az L övezeten kívüli, Szerencs város közigazgatási területéhez tartozó területek Az

adó mértéke 810 Ft/négyzetméter/év.
bb) Az L öveze ten kívüli, Szerencs város közigazgatási területéhez tartozó területeken

működő egészségügyi és gyermekvédelmi, valamint a nevelési-oktatási intézmények
céljára szolgáló helyiségek Az adó mértéke 405 Ft/négyzetméter/év.

bc,) szociális és sportintézmények esetében I Ft/négyzetméter/év.

3. ~
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(1) Telekadó köteles az Önkormányzat illetékességi területén lévő telek melyet kommunális
adójizetési kötelezettség nem terhet

(2) Az adó alapja a tclck nógyzctmétcrbcn számított tcrülctc.

(3) Az adó mértéke az L övezet belterületi ingatlanok esetében mindazon építmény am! nem
minősül épületnek és épület funkciót jellemzően nem tartalmaz; valamint az épülethez, az
épületnek nem minősülő épíiményhez nyomvonal jellegű létesítményekhez tartozó védő
(biztonsági) terület esetén 90 Ft/négyzetméter/év; a szociális és sportlétesítmények esetében 1
Ft/négyzetméter/év; minden más esetben 225 Ft/négyzetméter/éR A IL övezetben a adó
mértéke külterületi ingatlanok esetében 1 Ft/négyzetméter/év ‘

(4) Mentes a adó alól a kizárólag az Önálló orvosi tevékenységről szóló törvény szerinti
háziorvos által nyújtott egészségügyi ellátás céUára szolgáló telet

44

(1) Az idegenforgalmi adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként 380 Ft.

(2) Adómentesség illeti meg a törvény 31. 5-ában meghatározott személyeket

(1) Az iparűzési adó mértéke a állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén a adó
évi mértéke a adóalap 1,9 9-6-a.

(2) Adómentes az állandójelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az a adóalany akinek
a vállalkozást szintű adóalapja a 2 mIllióforintota adóévben nem haladja meg.

(3) Mentesül a helyi (parűzési adó‚fizetési kötelezettség alól a a háziorvos, védőnő vállalkozó,
akinek a vállalkozási szintű iparűzési adóalapja a adóévben a 20 millió forintot nem haladja
meg.

A helyi adóval kapcsolatos eVárásban a e rendeletben nem szabályozott kérdésekben a helyi
adókról szóló 1990. évI C. törvény a adózás rendjéről szóló 2017. évI CL. törvény valamint
a adóigazgatási e(járás részletes szabályairól szóló 465/2017.(X1L28.) kor,nányrendelet
hatályos rendelkezéseit kell alkalmazni.

Ez a rendelet 2025. június 4-én lép hatályba.

as
A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti az egyes helyi adókról szóló 23/2008,
évi Önkormányzati rendelet

Bárányné Balogh Melinda képviselő megérkezik, Igy a testület létszáma 8 fő.
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3. Rendelet tervezet főiskolai és eayetemi, valamint a felsőoktatási tanulmányaikat kezdő
fiatalok tanulmányi támopatásáról

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Béni Gyula jegyző: A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj
rendszerről szóló rendelet, illetve a legjobb tanulmányi eredményt elért főiskolai és egyetemi
hallgatók támogatásáról szóló rendelet újragondolásáról van szó, hiszen ezeknek a
rendeleteknek a felülvizsgálatakor is megállapítást nyert, hogy ajelenleg hatályos rendelet több
szempontból sem felel meg a hatályos jogszabályszerkesztési követelményeknek, másrészt
Ugye már előző testületi ülésen volt szó róla, hogy az öregségi nyugdíjminimum; mint fogalom
megszűnt, és most már más neve van, szociális vetítési alap, ennek az átvezetése is szükségessé
vált, ezért javasolják az Új rendelet megalkotását. Nincsenek szigorítások, nincsenek benne
Újabb kedvezmények, vagy bármilyen más feltételnek az átírása. Itt csakis technikai dologról
van szó.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság az
előterjesztést inegtárgyalta és elfogadásrajavasolja a rendeletet.

Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolja a rendeletet.

Rábainé Végh Anett képviselő javasolja, hogy a legjobb tanulmányi eredményt elért
tanulóknak legalább 20.000 Ft/fő legyen a támogatása a következő évtől.

Kiss Attila polgármester elmondja, hogy meghallgatták a javaslatokat és Úgy látja, hogy a
jövő évi költségvetésben több pénzt kell en~e elkülöníteni.

Danyi László képviselő: Amennyiben több pályázat fog beérkezni, akkor a költségvetés
módosításával tegyenek eleget a diákoknak, kapjanak egy magasabb összegű támogatást.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
rendelet tervezetet.

Döntési javaslat:

Tervezet

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének ...12025. (...) önkormányzati rendelete

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndijrendszerről

fl] Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű,
szociálisan rászoruló t~atalok Számára a felsőoktatásban való részvétel támogatása.

[2] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikkének (2) bekezdésében
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 201L évi
CLXXXIX. törvény 13.* Q) bekezdés, valamint a 42.~ I. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a
következőket rendeli et.

1. A rendelet célja
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A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (továbbiakban: Bursa pályázat) célja, bogy a
felsőoktatási hallgatók, valamint a felsőoktatási tanulmányaikat kezdő fiatalok részére kizárólag szociális
rászorultság alapján, tanulmányi eredménytől fúggetlenül segítse felsőoktatási tanulmányait, és annak eredményes
befejezését.

2. A rendelet hatálya

2. ~

(1) A rendelet hatálya kiterjed Szerencs város közigazgatási területén lakóhellyel rendelkező szociálisan hátrányos
helyzetű pályázóra, aki
a) felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos),

alapfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú,
illetve felsőoktatási szakképzésben folytatja tanulmányait.
aa) Az ösztöndíjra pályázhatnak a szeptemberben felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő

hallgatók is.
ab) Azon hallgatók is pályázhatnak, akiknek hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a

pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndij folyósításának feltétele a tanév második félévére a
beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

b) a tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező,
felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert érettségizett pályázók jelentkezhetnek, akik a következő
tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és
szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben
kívánnak részt venni. Csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a következő tanévben először nyernek
felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a következő tanévben ténylegesen megkezdik.

(2) Nem részesülhetnek támogatásban azok a hallgatók, akik:
a) a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú

hallgatói vagy
b) doktori (PhD) képzésben vesznek részt vagy
c) kizárólag külföldi intézménnyel állnak hallgatói jogviszonyban.
d) akiről hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a pályázat benyújtásakor a támogatási döntés tartalmát

érdemben befolyásoló, valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltat, vagy ilyen nyilatkozatot tesz.

3. A pályázat benyójtásának rendje

3. ~

(1) Pályázni kizárólag az EPER-BURSA rendszerben lehet elektronikusan, az onnan kinyomtatott és aláírt
pályázati adatlapot a pályázati kiírásban található határidőn belül a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatalba
(továbbiakban: Hivatal.) kell benyújtani a (2) bekezdésben felsorolt mellékletekkel együtt.

(2) A pályázathoz csatolni kell:
a) a felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti hallgatói jogviszony igazolást,
b) a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők havi nettó jövedelmének igazolását,
c) a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők vagyonnyilatkozatát,
d) a szociális rászorultság igazolására szolgáló egyéb okiratot. Amennyiben a pályázó:

dci) árva, félárva: az elhunyt szülő halotti anyakönyvi kivonata;
db) gyermeket nevel: a születési anyakönyvi kivonat;
dv) egyedül neveli gyermekét: a Magyar Allamkincstár határozata családi pótlék egyedülállóként történő

folyósításáról, tartásdíj megállapításáról szóló bírósági végzés;
dd) férőhely hiánya miatt nem részesül kollégiumi ellátásban: a kollégium által küldött elutasító határozat;
dv) háztartásban lévő eltartottak száma három, vagy ennél több: iskolalátogatási igazolás a családban élő

gyermekek tekintetében;
cl» háztartásban folyamatos ellátást igénylő beteg, vagy rokkant személy él: orvosi igazolás;
dg) eltartója, szülője tartósan (6 hónapot meghaladóan) munkanélküli, vagy öregségi nyugdíjban részesül:

a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság, illetve az illetékes járási hivatal Foglalkoztatási Osztályának
igazolása.
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4. A szociális rászorultság megállapításának szabályai

4. ~

(1) E rendelet alkalmazása során az tekinthető szociálisan rászorultnak, akinek havi jövedelme, vagy családjában
a közös háztartásban élők egy főre jutó havi nettó összjövedelme nem haladja meg a szociális vetítési alap
összegének 150% -át.

(2) A pályázó jövedelme, vagy családjában az egy főre jutó jövedelem megállapításánál jövedelemnek a szociális
igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. * (1) bekezdés a) pontjában meghatározott
bevételeket kell tekinteni.

(3) Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, aki a szociális igazgatásról és szoóiális ellátásokról szóló 1993.
évi III. törvény 4. ~ (I) bekezdés b) pontja szerinti vagyonnal rendelkezik.

5. A pályázat elbírálásának rendje

(1) A pályázat benyújtásának és elbírálásának határidejét a helyben szokásos módon közzétett pályázati kiírás
tartalmazza.

(2) A pályázatot benyújtani a 3.~ (1) bekezdésben meghatározottak szerint lehet. A Hivatal a pályázat formai
ellenőrzése, és az elbírálás során egy alkalommal hiánypótlásra szólíthatja fel a pályázót határidő megjelölésével.

(3) Egyenlő pályázati feltételek mellett előnyt élvez az a fiatal, aki:
a) árva, félárva;
b) aki gyermeket nevel;
c) aki egyedül neveli gyermekét;
d) aki férőhely hiánya miatt nem részesül kollégiumi ellátásban;
e) akinek a családjában lévő eltaitottak száma három, vagy ennél több;
J) akinek a családjában folyamatos ellátást igénylő beteg, vagy rokkant személy él;
& akinek eltartója, szülője tartósan (6 hónapot meghaladóan) munkanélküli, vagy öregségi nyugdíjban

részesül.

(4) A pályázat elbírálására zárt ülés keretében a képviselő-testület jogosult a szociális hatáskört gyakorló bizottság
előzetes javaslata alapján.

(5) A határidőn belül benyújtott, formailag megfelelő pályázat esetén az ösztöndíj havi mértéke legalább 1.000,-
Ft, legfeljebb 3.000,-Ft.

(6) A B típusú ösztöndíjban részesülők szociális rászorultságát az önkormányzat javaslatot tevő bizottsága
évenként felülvizsgálja.

(7) A képviselő-testület döntése ellen fellebbezésnek helye nincs. A támogatási döntéssel szemben kifogást
eljárásjogijogszabálysértésre történő hivatkozással, a döntésről szóló értesítés kézliezvételét követő 5 napon belül
lehet benyújtani ajegyzőhöz.

(8) Az ösztöndíj folyósítását meg kell szüntetni és a jogosulatlanul felvett ösztöndijat vissza kell fizetni a
mindenkori Bursa pályázat Altalános Szerződési Feltételeiben rögzített esetekben, és módon.

(9) Az ösztöndíj folyósítása - a folyósitás határidejének módosulása nélkül - szünetel azokra a tanulmányi
hónapokra, amelyekre az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya szünetel.

(10) Az ösztöndíj kifizetése a Bursa pályázat Általános Szerződési Feltételeiben meghatározottak alapján történik.

6. Záró rendelkezések

6. ~
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(1) A Bursa pályázat támogatási összegét az önkormányzat a mindenkori költségvetési rendeletében biztosítja.

(2) Az e rendeletben nem szabályozott kérdésekben a Bursa pályázat Áttalános Szerződési Feltételeiben
foglaltaknak megfelelően kell eljárni.

(3) A rendeletben használt alapfogalmak tekintetében (jövedelem, vagyon, család), valamint a jövedelmi és
vagyoni viszonyok vizsgálatára a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény
rendelkezései irányadóak.

7. ~

Ez a rendelet 2025. június 4-én lép hatályba.

8. ~

A rendelet hatálybatépésével egyidejűleg Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének a felsőoktatási
hallgatók, valamint a felsőoktatási tanulmányaikat kezdő fiatalok ösztöndíj-támogatásáról szóló a 24/2011 .(IX.22.)
önkormányzati rendelettel módosított 21/2009.(IX.24.) önkormányzati rendelete hatályát veszti.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 8 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 22/202í (Vt 4.) önkormányzati
rendelete

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndijrendszerrói

[1] Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének célja az esélyteremtés érdekében a
hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló j9atalok számára a felsőoktatásban való részvétel
támogatása.

[21 Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikkének (2)
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13.~ ~‘1) bekezdés, valamint a 42.’~’ 1.
pontjában meghatározottfeladatkörében eljárva a következőket rendeli eL

1. A rendelet célja

1. ~

A Bursa Hungarica Fejsőoktatási Önkormányzati Ösztönd&rendszer (továbbiakban: Bursa
pályázat) céUa, hogy a felsőoktatási hallgatók, valamint a felsőoktatási tanulmányaikat kezdő
j?atalok részére kizáró lag szociális rászorultság alapján, tanulmányi eredménytől~?gge1lenül
segítse felsőoktatási tanulmányait és annak eredményes befejezését.
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2. A rendelet hatálya

2. ~

(1) A rendelet hatálya kiterjed Szerencs Város közigazgatási területén lakóhellyel rendelkező’
szociálisan hátrányos helyzetű pályázóra, aki
a) felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teües idejű

(nappali tagozatos,), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben,
osztatlan képzésben vagy felsáfokú, Illetve felsőoktatási szakképzésben folytatja
tanulmányait.
aa) Az ösztönd(jra pályázhatnak a szeptemberben felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét

megkezdő hallgatók is.
ab) Azon hallgatók is pályázhatnak akiknek hallgatói jogviszonya a felsőoktatási

intézményben a pályázás id4pon~ában szünetel. Az ösztönd(jfolyósításánakfeltétele
a tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal
rendelkezzen.

b) a tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, Illetve felsőfokú d’jjlomával nem
rendelkező~ felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert érettségizett pályázók
jelentkezhetnek akik a következő tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben te(jes
idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben,
osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. Csak azok
részesülhetnek ösztönd(fban, akik a következő tanévben először nyernek felvételt
felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a következő tanévben ténylegesen
megkezdik.

(2) Nem részesülhetnek támogatásban azok a hallgatók, akik:
a) a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos és

szerződéses állományú hallgatói vagy .

b) doktori (PhD) képzésben vesznek részt vagy
c) kizáró lag kü(földi intézménnyel állnak hallgató ijogviszonyban.
d) akiről hitelt érdemlően be bizonyosodik, hogy a pályázat benyújtásakor a támogatási

döntés tartalmát érdemben befolyásoló, valótlan, ham/s vagy megtévesztő adatot
szolgáltat, vagy ilyen nyilatkozatot tesz.

3. A pályázat benyújtásának rendje

3. ~

(1,) Pályázni kizárólag az EPER-B URSA rendszerben lehet elektronikusan, az onnan
kinyomtatott és aláírt pályázati adatlapot a pályázati kiírásban található határidőn belül a
Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatalba (továbbiakban: HivataL) kell benyújtani a (2)
bekezdésben felsorolt mellékletekkel együtt.

(2) A pályázathoz csatolni kell:
a) a felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti hallgatói jogviszony igazolást,
b) a pályázó és apályázóval egy háztartásban élők havi nettó jövedelmének igazolását
c) a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők vagyonnyilatkozatát,
d) a szociális rászorultság igazolására szolgáló egyéb okiratot. Amennyiben a pályázó:

da) árva, félárva: az elhunyt szülő halotti anyakönyvi kivonata;
db) gyermeket nevel: a születési anyakönyvi kivonat;
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dc) egyedül neveli gyermekét: a Magyar Államkincstár határozata családi pótlék
egyedülállóként történő’ folyósításáról, tartásd(j megállapításáról szóló bírósági
végzés;

dd) Jérőhely hiánya miatt nem részesül kollégiumi ellátásban: a kollégium által küldött
elutasító határozat;

de) háztartásban lévő’ eltartottak száma három, vagy ennél több: iskolalátogatási
igazolás a családban élő’ gyermekek tekintetében;

dJ) háztartásban folyamatos ellátást igényló’ beteg, vagy rokkant személy él: orvosi
igazolás;

dg) eltartója, szülője tartósan (6 hónapot meghaladóan) munkanélküli, vagy öregségi
nyugd(jban részesül: a Nyugd~folyósító Igazgatóság, illetve az illetékesjárási hivatal
Foglalkoztatási Osztályának igazolása.

4. A szociális rászorultság megállapításának szabályai

4. ‘s$

(1) E rendelet alkalmazása során az tekinthető szociálisan rászorultnak akinek havijövedelme,
vagy családjában a közös háztartásban éló’k egyfőre jutó havi nettó összjövedelme nem haladja
meg a szociális vetítési alap összegének 150 % -át.

(2) A pályázó jövedelme, vagy családjában az egy fó’re jutó jövedelem megállapításánál
jövedelemnek a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi IlL törvény 4. 5
(1) bekezdés a) pontjában meghatározott bevételeket kell tekinteni.

(3) Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, aki a szociális igazgatásról és szociális
ellátásokról szóló 1993. évi IlL törvény 4. 5 (1) bekezdés b) pontja szerinti vagyonnal
rendelkezik.

5. A pályázat elbírálásának rendje

5. ‚~

(1) A pályázat benyújtásának és elbírálásának határidejét a helyben szokásos módon közzétett
pályázati kiírás tartalmazza.

(2) A pályázatot benyújtani a 3.5 (1) bekezdésben meghatározottak szerint lehet. A Hivatal a
pályázatformai ellenó’rzése, és az elbírálás során egy alkalommal hiánypótlásra szólíthatjafel
a pályázót határidő’ inegjelölésével.

(3,) Egyen/ó’pályázati feltételek mellett eló’nyt élvez az ajiatal, aki:
a) árva, félárva;
b) aki gyenneket nevel;
q) aki egyedül neveli gyermekét;
d) aki férőhely hiánya miatt nem részesül kollégiumi ellátásban;
e) akinek a családjában lévő eltartottak száma három, vagy ennél több;
~ akinek a családjában folyamatos ellátást igénylő beteg, vagy rokkant személy él;
g) akinek eltartója, szülője tartósan (6 hónapot ineghaladóan) munkanélküli, vagy öregségi

nyugd(jban részesüL
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(4) Apályázat elbírálásárazárt ülés keretében a képviselő-testületjogosult a szociális hatáskört
gyakorló bizottság előzetesjavaslata alapján.

(5) A határidőn belül ben4(tou, formailag megfelelőpályázat esetén az ösztönd[j havi mértéke
legalább 1.000,-F4 legfe~ebb 3.000,-Ft.

(6) A B tQ,usú ösztönd(jban részesülők szociális rászorultságát az önkormányzatjavaslatot tevő
bizottsága évenkéntfelülvizsgá~a

(7) A képviselő-testület döntése ellen fellebbezésnek helye nincs. A támogatási döntéssel
nemben kifogást e(járásjogi jogszabálysértésre történő hivatkozással, a döntésről szóló
értesítés kézhezvételét követő 5 napon belül lehet benyújtani ajegyzőhöz

(8) Az ösztöndíjfolyósítását meg kell szüntetni és ajogosulatlanulfelvett ösztöndíjat vissza kell
Jizetni a mindenkori Bursa pályázat Általános Szerződési Feltételeiben rögzített esetekben, és
módon.

(9) Az ösztöndíjfolyósítása - afolyósítás határidejének módosulása nélkül - szünetel azokra a
tanulmányi hónapokra, amelyekre az ösztöndfias hallgatóijogviszonya szünetel.

(10) Az ösztöndíj lcz$zetése a Bursa pályázat Általános Szerződési FeItételeiben
meghatározottak alapján történik

‚Záró rendelkezések

6.5

(1) A Bursa pályázat támogatási összegét az önkormányzat a mindenkori költségvetési
rendeletében biztosí(fa.

(2) Az e rendeletben nem szabályozott kérdésekben a Bursa pályázat Általános Szerződési
Feltételelbenfoglaltaknak megfelelően kell ejjárni.

(3) A rendeletben használt alapfogalmak tekintetében (jövedelem, vagyon~ család), valamint a
jövedelmi és vagyoni viszonyok vizsgálatára a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról
szóló 1993. évi HZ törvény rendelkezései irányadóak

zg
Ez a rendelet 202í június 4-én lép hatályba.

A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-
testületének a felsőoktatási hallgatóit valamint afelsőoktatási tanulmányaikat kezdőjlatalok
ösztöndfj-támogatásáról szóló a 24/2011.(’1122.) önkormányzati rendelettel módosított
21/2009. (1124) önkormányzatI rendelete hatályát veszti.

Kiss Attila polgármester a továbbiakban szavazásra bocsátja a ‚jegyzettámogatásrC
vonatkozó rendelet elfogadását
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Döntési javaslat:
TERVEZET

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének /2025. ( ) önkormányzati rendelete
a legjobb tanulmányi eredményt elért főiskolai és egyetemi hallgatók támogatásáról

[I] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a felsőoktatási hallgatók részére nyújtandó
jegyzettámogatással kívánja elismerni az egyetemen, főiskolán felsőfokú tanulmányokat kimagasló eredménnyel
folytató szerencsi diákok teljesítményét, illetve segíteni tanulmányaik sikeres folytatását és befejezését.
[2] Szerencs Város Onkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikkének (2) bekezdésében
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi
CLXXXIX. törvény 13. * (1) bekezdés, valamint a 42. ~ 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a
következőket rendeli el.

A rendelet hatálya kiterjed Szerencs város közigazgatási területén lakóhellyel rendelkező hallgatókra.

2. ~
(1) Pályázni jogosultak azok a felsőoktatási intézményben (egyetemen, főiskolán) államilag finanszírozott nappali
és levelező tagozaton tanulmányokat folytató, első diplomájukat szerző hallgatók, akik
a) saját maguk ás családjuk életvitelszerűen Szerencsen élnek,
b) a lezárt tanévben felsőfokú oktatási intézményben hallgatói jogviszonnyal rendelkeztek, és
c) tanulmányi eredményük II. féléves átlaga meghaladta a 4-es átlagot,
‚/) Köztársasági Ösztöndíjban nem részesülnek.
(2) A jegyzettámogatásra vonatkozó igényeket folyó év szeptember 30-ig kell benyújtani a Szerencsi Közös
Onkormányzati Hivatalhoz (továbbiakban: Hivatal), az e célra szolgáló nyomtatványon. A benyújtási határidő
jogvesztő.
(3) A pályázathoz csatolni kell a felsőoktatási intézmény igazolását az előző félév tanulmányi átlagáról, valamint
a következő félév beiratkozásának tényéről.
(4) A pályázatok elbírálására, a támogatás mértékének meghatározására a képviselő-testület jogosult a Jogi és
Ügyrendi Bizottság javaslatának figyelembevételével.
(5) A pályázatok elbírálása zárt ülésen, a benyújtási határidő lejártát követő képviselő-testületi ülésen történik.
(6) A döntés ellen jogorvoslatnak helye nincs.
(7) A támogatást a képviselő-testület döntését követő 30 napon belül a Hivatal pénzügyi feladatok ellátásával
megbízott szervezeti egysége utalja ajogosult számlájára.
(8) Ajogosulatlanul igénybe vett támogatás összegét a hallgató köteles visszafizetni. A képviselő-testület - egyéni
kérelemre, méltányosságból - a támogatás visszafizetése alól felmentést adhat.
(9) A támogatás évenként újrapályázható.
(lO)A támogatási keretösszeg nagyságát a képviselő-testület a mindenkori éves költségvetésében határozza meg.
A támogatási keretösszeg 50%-át humán, 50%-át reál szakos hallgatók támogatására kell fordítani.
(II) Támogatásban a 20 legjobb tanulmányi eredményű pályázó részesül.
(12) Ha a jogosultak csekély száma miatt a keretösszegek nem merülnek ki, akkor a fennmaradó rész terhére a
képviselő-testület a támogatás összegét megemelheti.

3. ~
Ez a rendelet 2025. június 4-én lép hatályba.

4. ~
A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének a legjobb
tanulmányi eredményt elért főiskolai és egyetemi hallgatók támogatásáról szóló a 23/2006.(VIII.29.), a
13/2008.(VIIl.21.) önkormányzati rendeletekkel módosított 6/2005(111.29.) önkormányzati rendelet hatályát
veszti.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 8 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8

27



Nem szavazat: O
Tartózkodás: 0

A Képviselő-testület S igen, 0 nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 23/2025. (VI. 4.) önkormányzati
rendelete

a legjobb tanulmányi eredményt elért főiskolai és egyetemi hallgatók támogatásáról

[1] Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a felsőoktatási hallgatók részére
nyújtandó jegyzettámogatással kívánja elismerni az egyetemen, főiskolán felsőfokú
tanulmányokat kimagasló eredménnyel folytató szerencsi diákok teljesítményét, illetve segíteni
tanulmányaik sikeres folytatását és befejezését.

[2] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikkének (2)
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. ~ (1) bekezdés, valamint a 42. ~ 1.
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

A rendelet hatálya kiterjed Szerencs város közigazgatási területén lakóhellyel rendelkező
hallgatókra.

2. ~

(1) Pályázni jogosultak azok a felsőoktatási intézményben (egyetemen, főiskolán) államilag
finanszírozott nappali és levelező tagozaton tanulmányokat folytató, első diplomájukat szerző
hallgatók, akik
a) saját maguk és családjuk életvitelszerűen Szerencsen élnek,
b) a lezárt tanévben felsőfokú oktatási intézményben hallgatói jogviszomiyal rendelkeztek,

és
c) tanulmányi eredményük II. féléves átlaga meghaladta a 4-es átlagot,
d) Köztársasági Osztöndíjban nem részesülnek.

(2) A jegyzettámogatásra vonatkozó igényeket folyó év szeptember 30-ig kell benyújtani a
Szerencsi Közös Onkormányzati Fiivatalhoz (továbbiakban: Hivatal), az e célra szolgáló
nyomtatványon. A benyújtási határidő jogvesztő.

(3) A pályázathoz csatolni kell a felsőoktatási intézmény igazolását az előző félév tanulmányi
átlagáról, valamint a következő félév beiratkozásának tényéről.

(4) A pályázatok elbírálására, a támogatás mértékének meghatározására a képviselő-testület
jogosult a Jogi és Ugyrendi Bizottság javaslatának figyelembevételével.

(5) A pályázatok elbírálása zárt ülésen, a benyújtási határidő lej ártát követő képviselő-testületi
ülésen történik.
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(6) A döntés ellen jogorvoslatnak helye nincs.

(‘7) A támogatást a képviselő-testület döntését követő 30 napon belül a Hivatal pénzügyi
feladatok ellátásával megbízott szervezeti egysége utalja ajogosult számlájára.

(8) A jogosulatlanul igénybe vett támogatás összegét a hallgató köteles visszafizetni. A
képviselő-testület - egyéni kérelemre, méltányosságból - a támogatás visszafizetése alól
felmentést adhat.

(9) A támogatás évenként újrapályázható.

(10) A támogatási keretösszeg nagyságát a képviselő-testület a mindenkori éves
költségvetésében határozza meg. A támogatási keretösszeg 50%-át humán, 50%-át reál szakos
hallgatók támogatására kell fordítani.

(11) Támogatásban a 20 legjobb tanulmányi eredményű pályázó részesül.

(12) Ha ajogosultak csekély száma miatt a keretösszegek nem merülnek ki, akkor a fennmaradó
rész terhére a képviselő-testület a támogatás összegét megemelheti.

3. ~

Ez a rendelet 2025. június 4-én lép hatályba.

4. *

A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-
testületének a legjobb tanulmányi eredményt elért főiskolai és egyetemi hallgatók
támogatásáról szóló a 23/2006.(VIII.29.), a 1 3/2008.(VIII.2 1.) önkormányzati rendeletekkel
módosított 6/2005.(III.29.) önkormányzati rendelet hatályát veszti.

4. Előterjesztés eaves önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Béni Gyula jegyző: A jogalkotásról szóló törvény egyértelművé teszi, hogy a jogrendszert
folyamatosan felül kell vizsgálni. Ajogalkotásnál itt rendeleteket alkot a képviselő-testület, így ennek a
felülvizsgálata maga a jegyző feladata. Folyamatosan felül kell vizsgálni a rendeleteket olyan
tekintetben, hogy elavultak-e már,jogegységbe kell tenni, esetleg más jogszabályokkal ütközik-e, ezeket
folyamatosan vizsgálni kell. Ezek nem történtek meg az előző években, és ezért úgy gondolták
kolléganőkkel, hogy ezt rendbe kell tenni. Nagyon sok rendelet van még, ami még hatályban van, de
már hatályon kívül kell helyezni. Sok olyan rendelet van, aminek már a felhatalmazása nincs meg, van,
aminek már teljesen értelmetlen, hogy hatályban legyen, mert már értelmét vesztette. Az
előterjesztésben részletesen leírták a hatályon kívül helyezendő rendeleteket.

Bárányné Balogh Melinda képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság az
előteijesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
rendelet tervezetet.

Döntési javaslat:
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Tervezet

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2025. (V. 29.) önkormányzati
rendelete

egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről

[I] Szerencs Város Önkormányzatának Célja a rendelet megalkotásával a helyi jogszabályok
terjedelmének visszaszorítása, deregulációja, a hatályos joganyag egyszerűbbé, átláthatóbbá
tétele.

[2] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2)
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a 32. Cikk (1) bekezdés a)
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.~

Hatályát veszti 14/l991.(VIII.9.) önkormányzati rendelet a közhasználatú zöldterületek
fenntartásáról szóló 3/1989. számú tanácsrendelet módosításáról, a 2/l 976.(I. 16.) EVM.
számú rendelettel egységes szerkezetbe foglalva.

2. ~

Hatályát veszti a 3/1996. (1.31.) önkormányzati rendelet az ingatlanok gázellátásának
építésügyi szabályozásáról, valamint a 18/l 996.V.8.) módosító rendelete.

3. ~

Hatályát veszti az 5/1997.(II.25.) önkormányzati rendelet a zaj- és rezgésvédelem
szabályairól, valamint a l4/2012.(V.23.) módosító rendelete.

4. ~

Hatályát veszti a 12/l998.(IV.30.) önkormányzati rendelet a vendéglátó-ipari üzletek és
kereskedelmi egységek létesítésének szabályozásáról, valamint a 22/1998.(XII.02.) és
13/2004.(III.30.) módosító rendelkezések.

5. *

Hatályát veszti a 19/l998.(JX.24.) önkormányzati rendelet az adósságkezelés címén nyújtható
szociális támogatásokról, valamint a 1 8/1999.(IX.29.) módosító rendelete.

6. ~

Hatályát veszti a 4/2003.(II.25.) önkormányzati rendelet a változtatási tilalom elrendeléséről.

7. ~

Hatályát veszti a 13/2005.(X.25.) önkormányzati rendelet az elektronikus ügyintézésről és
hatósági szolgáltatásról, valamint a 2212009.(X.22.) módosító rendelete.
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8. ~

Hatályát veszti a 9/2010.(III.18.) önkormányzati rendelet a Szerenes Kártyáról, valamint a
1 l/2010.(V.20.) módosító rendelete.

9. ~

Hatályát veszti a ‘7/2013.(II.14.) önkormányzati rendelet a felnőttképzésről.

101

Ez a rendelet 2025. május 29-én lép hatályba.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 8 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 24/2025. (VL 4.,) önkormányzati
rendelete

egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezésérói

fi] Szerencs Város Önkormányzatának célja a rendelet megalkotásával a helyi jogszabályok
teijedelínének visszaszorítása, deregulációja, a hatályos joganyag egyszerííbbé, átláthatóbbá
tétele.

[2] Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2)
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a 32. cikk (1,) bekezdés a)
pon~ában ;neghatározottfeladatkörében eUárva a következőket rendeli el:

1. sS~

Hatályát veszti 14/1 991. (VIII 9.) önkormányzati rendelet a közhasználatú zöldterületek
fenntartásárólszóló 3/1989. számú tanácsrendelet módosításáról, a 2/1976. (116.) EVM számú
rendelettel egységes szerkezetbe foglalva.

2. ~

Hatályát veszti a 3/1996. (131.) önkormányzati rendelet az ingatlanok gázellátásának
építésügyi szabályozásáról~ valamint a 1 8/1996. V8) módosító rendelete.

3. s~
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Hatályát veszti az 571997. (1125) önkormányzati rendelet a zaj- és rezgésvédelem szabályairól,
valamint a 14/2012.(V23.) módosító rendelete.

4. ‚~;

Hatályát veszti a 12/1998. (1V30.) önkormányzati rendelet a vendéglátó-ipari üzletek és
kereskedelin i egységek létesítésének szabályozásáról, valamint a 22/1998. (XII 02.) és
13/2004. (11130.) módosító rendelkezések

5. ~

Hatályát veszti a 19/1998. (IX 24) önkormányzati rendelet az adósságkezelés címén nyújtható
szociális támogatásokról, valamint a 18,’1999.(1X29.) módosító rendelete.

6. ~9

Hatályát veszti a 472003. (1125) önkormányzati rendelet a változtatási tilalom elrendelésérőL

Hatályát veszti a 1372005. (X 25.) önkormányzati rendelet az elektronikus ügyintézésről és
hatósági szolgáltatásról, valamint a 22/2009.(X22.) módosító rendelete.

8. ‚~

Hatályát veszti a 9/2010. (11118.) önkormányzati rendelet a Szerencs KártyáróL valamint a
1172010. (V20.) módosító rendelete.

9. ~

Hatályát veszti a 7/2013. (11.14.) önkormányzati rendelet afelnőttképzésrőt

10. ~

Ez a rendelet 2025. június 4-én lép hatályba.

5. Döntés in2atlanok értékesítéséről, valamint egyes ingatlanok esetében új pályázat
klírásáról

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Dr. Béni Gyula jegyző: Igen, három döntést kell meghoznia most a képviselő-testületnek.
Előzőleg kiírásra kerültek az ingatlanok értékesítésével kapcsolatban a pályázatok. Kettő
ingatlan esetében érkezett ajánlat. Egyik a Bocskai-telep, azon a területen lévő hat ingatlanra
érkezett egy ajánlat, illetve a búton~aktár tekintetében volt több érdeklődő is. A Bocskai-telek
esetében egy ajánlat érkezett, az érvényes volt. Azonban időközben maga, aki az ajánlatot tette,
a Gyémántkapu Idősek Otthona volt az ajánlattevő, ő visszalépett ettől az ajánlattól, és
kérelmében még azt is kifejtette, hogy szeretné az 1%-os biztosítékot visszakérni. Erre azt a
bizottságon is elmondtam, hogy nincs rá lehetősége. A rendeletben egyértelműen le van írva,
hogy mikorjár vissza a biztosíték, vagy mikor nem jár vissza a biztosíték, akkor nem jár vissza,
hogyha pályázó az ajánlati kötöttség időtartama alatt az ajánlatát visszavonja. Amásik ingatlan,
a bútorraktár. Négy érvényes ajánlat érkezett be erre az ingatlanra. Ennek versenyszerűségi
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eljárás keretében történt a lefolytatása. A meghirdetett időpontban négy pályázó közül három
érkezett meg adott időpontban, és előttük történt szabályosan a borítékok kibontása, tehát addig
ezek nem voltak kibontva, senki nem ismerte annak tartalmát. Az ajánlatok megvizsgálása után
mind a négy pályázat érvényes volt, és elkezdődött a három jelenlévő fél között a licit, és a
legvégén a Gyémántkapu ügyvezetője tette a legkedvezőbb ajánlatot. A harmadik döntés, amit
meg kell hozni a képviselő-testületnek az pedig az, hogy az ingatlanok, amelyek nem kerültek
értékesítésre a Vörösmarty-Dél a Tesco mögötti terület, a déli ipartelepen lévő ingatlanok,
illetve újra kiírnák a Bocskai-ingatlanokat értékesítésre. Az első körben azért is szükséges kiírni
minél hamarabb, mert az értékbecslés készült, és ennek az értékbecslésnek három hónapig van
fenntartása, tehát addig lehet ez alapján kitűzni az árveréseket. Első körben a helyi
vállalkozókat próbálnák előnyben részesíteni, tehát csak helyben lettek meghirdetve az
ingatlanok. Ha most a testület Újra kiírná ezeket az ingatlanokat, akkor a cél az lenne, hogy
magasabb nyilvánosságot biztosítanának, tehát országosan hirdetnék meg az ingatlanokat
értékesítési portálokon, hátha máshonnan is érkeznek ajánlatok.

Kiss Attila polgármester: A határozati javaslatban ami kiküldésre került még az volt írva, hogy
felhatalmazzuk ajegyzőt a pénz visszautalására pályázó részére, ugyanakkor most elhangzott,
hogy ez nem lenne jogszerű. A helyi rendelet tiltja, egyértelműen le van írva benne, hogy mikor
jár vissza az összeg. Méltányosságból sem tud a képviselő-testület döntést hozni ebben. Az I.
határozati javaslatba bele kerül ez az apró módosítás:

„Az önkormányzat vagyonáról és a vagyon gazdálkodás szabályairól szóló többször módosított 19/2012.
(Vlll.30.) önkormányzati rendeletének 7. melléklet 3.3. Pályázati biztosíték cím 3.3.3. bekezdésében
foglaltak alapján a kérelemben jelöl pályázati biztosíték visszafizetését a pályázó részére elutasítja.

3.3.3.,, Nem jár vissza a biztosíték ho:
a) a pályázó az ajánlati kötöttség időtartama alatt az ajánlatát visszavonta,
b) a szerződés megkötésének meghiúsulása a pályázónak felróható, vagy az érdekkörében

felmerült más okból hiúsult meg.”

A képviselő-testület felkéri a]egyző~ hogy a testületi határozat tartalmáról tájékoztassa az érintettet.”

Dr. Brngoviczky Zsolt képviselő, a Városfejlesztési Bizottság elnöke: A bizottság az
előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolj a.
Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az I.
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
döntés Szerenes Város Onkormányzata ingatlanjainak értékesítéséről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

A képviselő-testület úgy határoz, hogy a határozatban szereplő Szerencs, 2060/1-2060/6
helyrajzi számú ingatlanok (Bocskai úti telkek I.) vonatkozásában tudomásul veszi a vételi
szándéktól való visszalépést a Gyémántkapu Idősek Otthona Nonprofit Kft-vel (cím: 3900
Szerencs, Csalogány út 5., adószám: 21989171-2-05) részéről.
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Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló többször módosított
19/2012. (VIII.30.) önkormányzati rendeletének 7. melléklet 3.3. Pályázati biztosíték Cím 3.3.3.
bekezdésében foglaltak alapján a kérelemben jelöl pályázati biztosíték visszafizetését a pályázó
részére elutasítja.

3.3.4.,, Nem Jár vissza a biztosíték, ha:
c) a pályázó az ajánlati kötöttség időtartama alatt az ajánlatát visszavonta,
d) a szerződés megkötésének meghiúsulása a pályázónakfelróható, vagy az érdekkörében

felmerült más okból hiúsult meg.”

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a testületi határozat tartalmáról tájékoztassa az
érintettet.

Határidő: folyamatos
Felelősök: polgármester, jegyző

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 8 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 7
Nem szavazat: O
Tartózkodás:

A Képviselő-testület 7 igen, O nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
111/2025. (VL 4.) határozata
döntés Szerencs Város Önkormányzata ingatlanjainak értékesítéséról

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

A képviselő-testület úgy határoz, hogy a határozatban szereplő Szerenes, 2 060/1-2060/6
helyrajzi számú ingatlanok (Bocskai úti telkek L) vonatkozásában tudomásul veszi a vételi
szándéktól való visszalépést a Gyé;nántkapu Idősek Otthona Nonprojit Kft-vel (cím: 3900
Szerenes, Csalogány út 5., adószám: 21989171-2-05) részéről.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló többször módosított
19/2012. (V11130.) önkormányzati rendeletének 7. melléklet 3.3. Pályázati biztosíték Cím 3.3.3.
bekezdésébenfoglaltak alapján a kérelembenjelölpályázati biztosíték visszajizetését a pályázó
részére elutasí~Ja.

3.3.5.,, Nem jár vissza a biztosíték, ha:
e,) a pályázó az ajánlat! kötöttség időtartama alatt az ajánlatát visszavonta,

a szerződés megkötésének meghiúsulása a pályázónakfelróható, vagy az érdekkörében
felmerült más okból hiúsult meg.”
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A képviselő—testület felkéri a jegyzőt, hogy a testületi határozat tartalmáról tájékoztassa az
érintettet.

Határidő’: folyamatos
Felelővök: polgármestei; jegyzá’

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az II.
határozati javaslatot ahol névszerinti szavazást rendel el.

Döntési javaslat:
döntés Szerencs Város Önkormányzata ingatlanjainak értékesítéséről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza;

A képviselő-testület úgy határoz, hogy a határozatban szereplő Szerenes, 794/2 helyrajzi számú
ingatlan (Bútorraktár) vonatkozásában felhatalmazza a polgármestert az értékesítéssel
kapcsolatos intézkedések megtételére és felhatalmazza az adásvételi szerződés aláírására a
Gyémántkapu Idősek Otthona Nonprofit Kft-vel (3900 Szerencs, Csalogány út 5., adószám;
21989171-2-05)

Határidő; folyamatos
Felelősök; polgármester, jegyző

Névszerinti szavazás:
Bárányné Balogh Melinda; Igen
Dr. Brugoviczky Zsolt. Igen
Danyi László: Igen
Kiss Attila: Igen
Kun Dávid; Igen
Rábainé Végh Anett: Igen
Uray Attila: Igen
Varkoly Adám; Igen

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
112/2025. (VL 4.) határozata
döntés Szerencs Város Önkormányzata iizgatlanjainak értékesítéséról

Szerencs Vát-os Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

A képviselő-testület úgy határoz, hogy a határozatban szereplő Szerencs, 794/2 helyrajzi számú
ingatlan (Bútorraktá,) vonatkozásában felhatalmazza a polgármestert az értékesítéssel
kapcsolatos intézkedések megtételére és felhatalmazza az adásvételi szerződés aláírására a
Gyémántkapu Idősek Otthona Nonprofit Kfi-vel (3900 Szerencs, Csalogány út 5., adószám:
21989171-2-05)
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Határidő: folyamatos
Felelősök: polgármesten jegyző

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az III.
határozati javaslatot ahol névszerinti szavazást rendel cl.

Döntési javaslat:
döntés Szerencs Város Onkormányzata ingatlanjainak értékesítéséről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

A képviselő-testület Úgy határoz, hogy a határozatban szereplő Szerencs, 2060/1-2060,76
helyrajzi számú (Bocskai úti telkek I.), Szerencs, 2902/12, 2902/13, 2902/21, 2902/23,
2902/24. (Vörösmarty-dél), valamint 2060/11-2060716. (Bocskai úti telkek Ii), továbbá
2156/8, 2156/9. (Déli ipartelep) helyrajzi számú ingatlanok vonatkozásában felhatalmazza a
polgárniestert az értékesítéssel kapcsolatos intézkedések megtételére és felhatalmazza a
pályáztatási eljárás lebonyolítására.

Határidő: folyamatos
Felelősök: polgármester, jegyző

Névszerinti szavazás:
Bárányné Balogh Melinda: Igen
Dr. Brugoviczky Zsolt: Igen
Danyi László: Igen
Kiss Attila: Igen
Kun Dávid: Igen
Rábainé Végh Anett: Igen
Uray Attila: Igen
Varkoly Adám: Igen

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviseló~testülete
113/202i (VL 4) határozata
döntés Szerencs Város On kormányzata ingatlanjainak értékesítéséról

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előteijesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

A képviselá’-testület úgy határoz, hogy a határozatban szereplő Szerencs, 2060/1-2060/6
helyrajzi számú (Bocskai úti telkek L), Szerencs, 2902/12, 2902/13, 2902/21, 2902/23,
2902/24. (Vörösmarty-dél), valamint 2060/11-2060/16. (Bocskai úti telkek IL), továbbá
2 156/8, 2156/9. (Déli z~artelep,) helyrajzi számú ingatlanok vonatkozásában felhatalmazza a
polgármestert az értékesitéssel kapcsolatos intézkedések megtételére és felhatalmazza a
pályáztatási eljárás lebonyolítására.
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Határidő’: folyamatos
Felelősök: polgármester jegyző’

6) Innenes tanuszoda és weHness belépő biztosítása

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

CziliAdrien irodavezető: Szerencs Város Önkormányzatánál kialakult az a rend, hogy avárosi
intézmények munkavállalói részére jeles rendezvények, ünnepségek alkalmából ajándék
belépőket ad az önkormányzat a vizes létesítményeibe, nevezetesen a városi tanuszodába és a
szerencsi fürdő és wellness házba. A kialakult gyakorlat helyesnek bizonyul, azonban az
ajándékozás évente történő felülvizsgálata szükséges. 2025. évben célszerű lenne a Város
pedagógusai, egészségügyi dolgozói, köztisztviselői, szociális dolgozói részére az ajándékot
átadni, illetve a holnapi nap folyamán a Kábítószeregyeztető Fórum által rendezett prevenciós
napon legjobban teljesítő fiatalok részére és ingyenesen átadásra kerülhetne a belépő. A
konkrétan megnevezett eseményeken túl azonban felhatalmazást kérne polgármester Úr, hogy
saját hatáskörében is jogosult legyen engedélyezni az ajándékbelépők kiadását, természetesen
oly módon, hogy utólagosan a képviselőtestület tagjait tájékoztatja. Minden esetben a
rendezvény szervezője gondoskodik az ajándékbelépők átadásáról, melyet az átvevő aláírásával
kell, hogy igazoljon. A város által biztosított belépők nyilvántartását viszont a létesítmények
üzemeltetője a Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit Kft. végzi. A belépők elszámolása a Kft.
Üzleti tervében szereplő reprezentációs keretterhére történik, és a felhasznált kuponok utáni
járulékfizetés a Kft.-t terheli.

Uray Attila képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság az előterjesztést
megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
Ingyenes tanuszoda és wellness belépő biztosítása
Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és
hozzájárulását adja, hogy a Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit Kft. által üzemeltetett városi
vizes létesítményekben (Városi Tanuszodába Szerencs, Ondi úti. és a Szerencsi Fürdő és
Wellnessházba Szerencs, Rákóczi út 94.) 2025. évben gondoskodjon ingyenes belépésre
jogosító (2 db!fő) ajándék belépő kibocsátásáról.

2025. évben az önkormányzat a város pedagógusai, egészségügyi dolgozói, köztisztviselői,
szociális dolgozói, valamint a június 4. napján KEF által megrendezésre kerülő prevenciós
napon legjobban teljesítő 20 gyermek részére ingyenesen adható ajándék belépők átadását
tervezi. A megnevezett konkrét eseményeken túl, a polgármester jogosult saját hatáskörében
engedélyezni az ajándék belépők kiadását, a képviselő-testület utólagos tájékoztatása mellett.

A rendezvény szervezője gondoskodik az ajándék belépők átadásáról, melyet az átvevő
aláírásával igazol.

A belépők nyilvántartását a Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit Kft. végzi.
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Határidő: 2025. december 31.
Felelős: polgármester

Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit Kit ügyvezetője

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 8 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
11 4/202í (VL 4.) határozata
Ingyenes tan uszoda ás weliness belépő biztosítása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előteijesztést megtárgyalta és
hozzájárulását adja, hogy a Szerencsi Városüzemeltetó’ Nonproj7t Kft. által üzemeltetett Városi
vizes létesítményekben (Városi Tanuszodába Szerencs, Ondi út ]. és a Szerencsi Fürdő és
Wellnessházba Szerencs, Rákóczi út 94.) 2025. évben gondoskodjon ingyenes belépésre

jogosító (2 db/fó) ajándék belépó’ kibocsátásáról.

2025. évben az önkormányzat a város pedagógusai, egészségügyi dolgozói, köztisztvise láZ
szociális dolgozói, valamint a június 4. napján KEF által megrendezésre kerülő prevenciós
napon legjobban teljesítő 20 gyermek részére ingyenesen adható ajándék belépők átadását
tervezi. A megnevezett konkrét eseményeken túl, a polgármester jogosult saját hatáskörében
engedélyezni az ajándék belépá’k kiadását, a képviselő-testület utólagos tajékoztatása mellett

A rendezvény szervezője gondoskodik az ajándék belépők átadásáról, melyet az átvevő
aláírásával igazoL

A belépők nyilvántartását a Szerencsi Városüzemeltető Nonproft KJL végzi.

Határidő: 2025. december 3].
Felelős: polgármester

Szerencsi Városüzem eltető Nonproj?t Kft. ügyvezetője

7) Tájékoztató a városi tanuszoda meEnyitásáról

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester: Az előterjesztés taglalja a szerencsi tanuszoda történetét, hogyan
született meg az első kormánydöntés még 2022 kora tavaszán, továbbá az uszodának
megépítését, hogy milyen konstrukcióban gondolkodtak. Az átadásra 2005. május 7-én került
sor, ekkor nyitotta meg kapuit a városi tanuszoda. Összefoglalták milyen feladatokat látott el
mind a kistérségben, mely helyi tanintézmények életében, illetve hogy milyen körülmények
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között alakul meg 2006 évben az úszószakosztály. A covid ideje alatt zárva volt, majd ezt
követően sem nyitott ki, melynek műszaki okai voltak. Két fő műszaki oka volt. Az egyik az
uszoda épületét érintette, beázott a tető főleg, a nevelési tanácsadó épületében. Erre sikerült
forrást szerezni az előző önkormányzatnak, és megcsináltatni a tetőszerkezetet. Ez viszont nem
volt elég ahhoz, hogy kinyissák az uszodát. Majd kiderült, hogy ki kell cserélni a légtecbnikai
berendezéseket mind a két medence térben. Javításokat kellett elvégezni az öltözőkben, a
zuhanyzóterekben. Ezen kívül bekerült a programba az uszoda csempézése is, melyet a TOP
Pluszos pályázat keretében sikerült megvalósítani. Tavaly az önkormányzat vállalkozói
szerződést kötött a Fernstherm Kft.-vel, aki 166.791.117 forint plusz áfa értékben vállalta az
uszoda felújítását. Ez tartalmazta a bontási munkálatokat, medencék burkolatának bontását, új
vízszigetelés készítését, csenipézést, uszodai területen padló-és oldalfal burkolási
munkálatainak elvégzését, tisztasági festést, állmennyezet elemeinek cseréjét. Az
épületgépészeti munkák közül ki kell emelni a meglévő gépészeti egységek bontását, Új
légkezelők telepítését mind a két medencetérben, a meglévő napkollektoros rendszer
felülvizsgálatát, annak korszerű felhasználásának kiépítését. A központi szellőzőrendszer
bevezetése a földszinti és emeleti vizesblokkokba, öltözőkbe is. Uj vegyszeradók kerültek
kiépítésre. A tanmedence alatti átmenő szivattyúcseréje volt benne, illetve a fűtőkörökre
úgynevezett hőmennyiségmérőket és Új szerelvényeket helyeztek el, valamint a vegyszertároló
helyiségek mesterséges légelszívásának a biztosítását tartalmazta. Továbbá az Új gépészeti
rendszerekhez Új villamosenergia megtáplálást kellett építeni. Ez volt az eredeti feladata a
vállalkozónak, ezért kapott 176 millió 790 ezer plusz áfát. Aztán pótmunkákkal bízta meg az
önkormányzat. A pótmunkák értéke bruttó 29.43 8.848 forint volt. Ez tartalmazta a betonacél
korróziót, betontakarási munkákat, a medencetestület 2 cm vízálló vakolattal történő javítását,
túlfolyó vályúk kiszélesítése volt benne, illetve radiátorok cseréje.
Kicsit más jellegű, de javasolja, hogy biztosítsanak a szerencsieknek ingyenes belépési
lehetőséget minden évben a tanuszodába, illetve a wellness fürdőbe is. Erről a testületnek kell
döntést hozni, mint ahogy az ajándékkuponokról is a testület hoz döntést. Igényelni kellene,
névre szóló lenne és a lakcímkártya felmutatásával igénybe tudná venni a lakosság még a
tárgyévben. Ez is javaslat lenne a részéről.
Továbbá arról volna szó, hogy a Városüzemeltető Kft. engedélyt kér arra, hogy létszámot
bővíthessen az uszodában méghozzá úszásoktatás jogcímen. Egyelőre 4 vagy 6 órában kér erre
felhatalmazást. A város óvodája részéről lenne rá igény, de az is lehet, hogy más intézmények
is igénybe vennék az úszásoktatást, ezt először fel kell mérni. Egyelőre ez is megbeszélés
tárgyát képezi még. A korábban elfogadott árjegyzékek továbbra is fennállnak.
Takács M. István ügyvezető: A nap által sikerült a Solar rendszerrel felfűteni rendszert, hisz
hétvégén pénteken és szombaton voltak gázzal felfűtve a medencék, de vasárnap reggel már
lekapcsolták a gázfűtést és a Solar rendszert tesztelték ennek tükrében. Valószínű mindig kicsik
túlfűtötték, mert ha vissza van mosatva akkor viszont lehűlik, és ugye ez a különbséget
valamilyen szinten próbálják Így a nagymedencénél 27+-l, a tanmedencénél 29±-l fokon
tartani. A holnapi nap a képviselők hajönnek, akkor lehet, hogy melegebb lesz ott, mint itt, hisz
szaunaszeánszra kell készülni. Jelen pillanatban a légkezelők jól működnek, hogy a tamnedence
légkezelője az 28 fokra van állítva és 29 fok van bent, az úszómedence légkezelő 27 fokra van
állítva és 27,5 fokot prezentál. Próbálják kicsikét túlfűteni, bár nem fűti túl a légkezelővel, mert
a hőcserélővel fűti magát túl, hogy ne hűtse le a vizet, és így valamilyen szinten szinten van
tartva. Holnap reggel lehet, hogy leveszi 20 fokra a légkezelőt, teszteli, hogy mit tud ebben a
hőfokban, majd hátha kicsikét hidegebb lesz és kellemesebb lesz a galérián a vendégeknek. Itt
az árjegyzékkel kapcsolatosan szeretné tisztázni a dolgokat, mert nem tették még közzé, és ezt
neki közzé kellene tenni. Ugye és itt akkor az árjegyzékben minden rendben van. Módosítási
javaslata, mivel az úszósapka bérlést nem támogatja higiéniai okok miatt, van készleten elég
sapka mindenféle méretben, és akinek nincs esetleg, annak lehet venni 1000 forintért.
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Takács M. István ügyvezető: Korábban nem volt versenyzői bérlet csak versenyzői belépő
volt, amely egy alkalomra 450 forint volt. A 8000 forintos bérlet versenyzői bérlet lenne?

Kiss Attila polgármester: Ez a szakosztályos bérlet lenne, erről az évről van szó. Minden olyan
gyerek, aki rendszeresen jár úszásoktatásra, annak egységesen 8000 forint lenne a belépő és az
úszásoktatás, amennyiben a Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Kit által szervezett
úszásoktatáson vesz részt, vagy edzésen.

Takács M. István ügyvezető: Ezzel a 8000 Ft-os bérlettel módosítani fogja az árjegyzéket.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
Szerencs város állandó lakosai részére ingyenes tanuszoda és wellness belépő biztosítása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy minden szerencsi
állandó lakos részére évente két-két alkalommal ingyenes belépést biztosít a Városi
Tanuszodába (Szerencs, Ondi úti.) és a Szerencsi Fürdő és Wellnessházba (Szerencs, Rákóczi
út 94.).
Az ingyenes belépésre jogosító kupon lehetősége a helyben szokásos módokon meghirdetésre
kerül, majd igénylőlap kitöltésével lehetjelentkezni a 4 darab belépőjegy átvételére.

A kiadott, az igénylő nevére szóló belépők az adott naptári éven belül kerülhetnek
felhasználásra.

A belépők nyilvántartását a Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit Kfl. végzi.

Határidő; 2025. december 31.
Felelős: polgármester

Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit KR ügyvezetője

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 8 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Kép viselő-testületének
115/2025. (PL 4.) határozata
Szerencs város állandó lakosai részére ingyenes tanuszoda és wellness belépő biztosítása
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Szerenes Város Önkormányzatának Képviseló’-testülete úgy határoz, hogy minden szerencsi
állandó lakos részére évente két-két alkalommal ingyenes belépést biztosít a Városi
Tanuszodába (Szerencs, Ondi út 1.) és a Szerencsi Fürdó’ és Wellnessházba (Szerencs, Rákóczi
út 94.).
Az ingyenes belépésre jogosító kupon lehet&ége a helyben szokásos módokon meghirdetésre
kerül, majd igénylőlap kitöltésével lehet jelentkezni a 4 darab belépójegy áti’ételére.

A kiadott, az igénylő nevére szóló belépők az adott naptári éven belül kerülhetnek
felhasználásra.

A belépó’k nyilvántartását a Szerencsi Városüzemeltetó’ NonprojU KJL végzi.

Határidő: 2025. december 31.
Felelős: polgármester

Szerencsi Városüzemeltető NonproJ?t Kft ügyvezetője

Kiss Attila polgármester: Továbbá másik határozati javaslata, hogy a nyitó hétvégén, pénteken
és szombaton a szerencsi lakosok 50%-os kedvezmémiyel léphessenek be. A másik a korábban
elfogadott tanuszodai árjegyzéknek a módosítása, egy sor kiegészítéssel, mégpedig 8000
forintos versenyzői bérleti díj, amennyiben a Szerencsi Városüzemeltető Non-profit KR
szervezi az úszásoktatást is, akkor ebben benne szerepel ez is. A Városüzemeltető KR próbálj on
meg egyenlőre részmunkaidőben úszásoktatót találni és szervezze meg az úszásoktatást.
További kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatát.

Döntési javaslat:
javaslat a tanuszoda belépő díjainak kiegészítésére

I. Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 48/2025. (III. 13.) határozatával
fogadta el a Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit KR 2025. évi üzleti tervét. Az ügyvezető
javaslata alapján:

1. A Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Kft. Árjegyzékéből kikerül az úszósapka
bérlet.

2. Az Arjegyzékbe bekerül a „Versenyzői bérlet”, mely ára 8.000 Ft/hó.
a) Ez vonatkozik a Szerencs Város Sportegyesülete (SZVSE) úszószakosztálya által

szervezett úszó edzéseket látogató gyermekekre és ifjúsági sportólókra, akiknek az
aktuális havi névsorát a SZVSE közli a Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Kft
vel; a bérlet a tanuszoda teljes nyitvatartási idejére érvényes (havi bérlet: érvényes
30 napig).

b) Szintén vonatkozik a Szerencsi Városüzemeltető Non-profit KR által
szervezett/biztosított úszásoktatásra, mely díj (havi 8.000 Ft/hó, illetve intenzív
úszótanfolyam esetén 8.000 Ft/hét) tartalmazza a gyermek belépőjegy- és az
úszásoktatási árát is. Ebben az esetben (szervezett/biztosított úszásoktatás) a belépő
naptári hónapra, illetve intenzív úszótanfolyam esetén adott hétre szól az adott
gyermek nevére és kizárólag a szervezett/biztosított úszásoktatás idejére szól.

II. Szerencs Város Önkormányzata egyetért azzal, hogy a Szerencsi Városüzemeltető Non
profit KR hirdesse meg az úszásoktatói pályázatot legalább részmunkaidőben és azt építse be
a társaság költségvetésébe.
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Jil. Szerencs Város Önkormányzata felhívja a Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Kft.
figyelmét arra, hogy a Tanuszoda üzemeltetésével kapcsolatos költségeket építse be a társaság
költségvetésébe és a költségvetés módosítást terjessze be a testület elé, az ismertetett
beruházásokkal együtt.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit KR ügyvezetője

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 8 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének
116/2025. (VL 4.) határozata
javaslat a tan uszoda belépó’ d(jainak kiegészítésére

L Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 48/2025. (IlL 13.) határozatával
fogadta cl a Szerencsi Városüzemeltető NonproJ?t Kft. 2025. évi üzleti tervét. Az ügyvezető
javaslata alapján:

3. A Szerencsi Városüzemeltető Non-proJ?t KR. Atjegyzékéből kikerül az úszósapka bérlet.
4. Az Aijegyzékbe bekerül a,, Versenyzői bérlet “, mely ára 8.000 Ft/hó.

c) Ez vonatkozik a Szerencs Város Sportegyesülete (SZVSE) úszószakosztálya által
szervezett úszó edzéseket látogató gyermekekre és ~jjúsági sportólókra, akiknek az
aktuális havi névsorát a SZVSE közli a Szerencsi Városüzemeltető Non-projit KR
vel; a bérlet a tanuszoda te(jes nyitvatartási idejére érvényes (havi bérlet: érvényes
30 napig).

d) Szintén vonatkozik a Szerencsi Városüzemeltető Non-projit KR. által
szervezett/biztosított úszásoktatásra, mely d(j (havi 8.000 Ft/hó, illetve intenzív
úszótanfolyain esetén 8.000 Ft/hét) tartalmazza a gyermek belépójegy- és az
úszásoktatási árát is. Ebben az esetben (szervezett/biztosított úszásoktatás) a belépő
naptári hónapra, illetve intenzív úszótanfolyam esetén adott hétre szól az adott
gyermek nevére és kizárólag a szervezett/biztosított úszásoktatás idejére szóL

IL Szerenes Város Önkormányzata egyetért azzal, hogy a Szerencsi VárosüzemeltetőNon-proRt
Kft. hirdesse meg az úszásoktatói pályázatot legalább részmunkaidőben és azt építse be a
társaság költségvetésébe.

III Szerencs Város Önkormányzata felhívja a Szerencsi Városüzemeltető Non-projit KR.
Jigyelmét arra, hogy a Tanuszoda üzemeltetésével kapcsolatos költségeket építse be a társaság
költségvetésébe és a költségvetés módosítást terjessze be a testület elé, az ismertetett
beruházásokkal együtt.
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Határ/dó’: folyamatos
Felelős: polgármester

Szerencsi Városüzemeltetó’ Nonprojit 4/L ügyvezetóje

8) Tájékoztató a „Tebetséflarát Önkormányzat” díj elnyeréséről

Előterjesztés: ajegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila yol2ármester: Az önkormányzat benyújtott egy pályázatot, melyet megnyert.
Ebből egy Szép kirándulást szerveztek néhány gyermeknek a szerencsi Rákóczi Zsigmond
Iskolából, két önkormányzati képviselő is elkísérte őket. Ebbe a programba bevették a
szakképző intézmény diákjait is természetesen, a helyi alapfokú művészeti iskola diákjait, és
egy szép napot töltöttek Budapesten. Ezen a napon vették át a Minisztériumtól a Tehetségbarát
Önkormányzat díjat, melyet a Hooligans együttes adott át. Két TV csatorna is tudósított a
helyszínről, mely visszanézhető a youtube csatornán.

A Képviselő-testület tudomásul veszi a tájékoztatót.

9) Tájékoztató a Szántó J. Endre Eryesített Szociális és Epészsé2ü2yi Intézet
helyettesítéssel megbízott vezető személyéről

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Czili Adrienn irodavezető: Dr. Bobkó Géza főigazgató főorvos Úr tegnapi nap bekövetkezett
tragikus halálára, a Szántói Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet hatályos
szervezeti és működési szabályzata 2. fejezete értelmében, mint a fenntartó képviselője, a
polgármester Úr 2025. jimnius 4. napjától visszavonásig megbízta az intézet vezetésével,
főigazgatói feladatok ellátásával Dr. Tarr Tündét. Tehát Dr. Tarr Tünde látja el a főigazgatói
feladatokat is. A 2020. évi C törvény az egészségügyi szolgálati jogviszonyról és az ehhez
kapcsolódó végrehajtási rendelet az, ami szabályozza ezt a foglalkoztatást.

Kiss Attila polgármester: Dr. Bobkó Géza főorvos Úr e hét hétfőtől lett nyugdíjas, és a
rendelési ideje is lecsökkent heti 23 órára. 40 éve volt az intézet dolgozója, illetve hosszú évek
óta az orvosigazgató. Főorvos asszonnyal természetesen egyeztettek és a kialakult helyzetre
való tekintettel, ezt a megoldást találták jónak. Irásbeli megkereséssel éltek a Dr. Bobkó Géza
főorvos Úr családja felé, hogy Szerencs Város Önkormányzata emléket kíván állítani az elhunyt
főigazgató, képviselő részére, hiszen majdnem 34 évig vezette az intézményt. Amint sikerül a
családdal is egyeztetni tájékoztatni fogja a képviselő-testületet. Szerencs Város Önkormányzata
saját halottjának tekinti Dr. Bobkó Géza főorvos urat, képviselőt.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az
előterjesztést.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 8 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
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Nem szavazat:
Tartózkodás:

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag
tudomásul veszi a tájékoztatót.

Kiss Attila polgármester mindenkinek megköszöni a részvételt, az ülést berekeszti.

k.m.f.

Kiss Attila
polgármester

Dr. Brugoviczky ~olt
jegyzőkönyv-hitelesítő
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